



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Πληρ.: Λώλη Άννα – Μαρία
Ταχ. Διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου 8
Τ.Κ. 46 300 - Φιλιάτες
ΤΗΛ.: 26643 60155
FAX: 26640 22989
E-mail: info@filiates.gr
http: www.filiates.gov.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό **08/2016** της **Ειδικής συνεδρίασης** του Δημοτικού Συμβουλίου Φιλιατών

Αριθμός Απόφασης 102/2016	ΘΕΜΑ: ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014 (01-09-2014 έως 31-12-2014) και 2015 (01-01-2015 έως 31-12-2015)
--	--

Στους Φιλιάτες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις **04** του μηνός **Μαΐου** του έτους **2016** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00**, συνήλθε σε **ειδική συνεδρίαση** το Δημοτικό Συμβούλιο Φιλιατών στην αίθουσα του Δημαρχιακού Μεγάρου μετά από την με **Αρ.:3136/19-04-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό σε κάθε ένα ξεχωριστά από τα μέλη του ,ως και στον κ. Δήμαρχο , σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Σε σύνολο είκοσι ένα (**21**) μελών παραβρέθηκαν παρόντα τα είκοσι ένα (**21**) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1.Γκίζας Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ)	14. Παππάς Μηνάς
2.Βασιλείου Βασίλειος	15.Βλάχος Παρασκευάς
3.Γκίκας Θωμάς	16.Φερεντίνος Σπυριδων
4.Κόρος Ιωάννης	17. Κολιομήχος Σπυριδων
5.Κατσάρης Πέτρος	18. Μπότος Σπυριδων
6.Τόλης Χριστόφορος	19. Μπεράτης Γεώργιος
7.Μποροδήμος Κωνσταντίνος	20. Λένης Φίλιππος
8.Παππά-Μάλλιου Ουρανία	21. Στεργίου Παναγιώτης(Αντιπρόεδρος Δ.Σ)
9. Ζιάκας Γρηγόριος (Γραμματέας Δ.Σ)	
10. Καψάλης Δημήτριος	
11.Μποροδήμος Ιωάννης	
12. Μπέλλος Παύλος	
13. Κατσαρός Ηλίας	

ΑΠΟΝΤΕΣ (δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

- Κανείς

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Φιλιατών και της Δ.Κ. Φιλιατών. Παρόντες ήταν οι παρακάτω:

Της Δημοτικής Κοινότητας Φιλιατών, Τ.Κ. Αγίου Νικολάου, Αγίων Πάντων, , Γερομερίου , Γολάς ,Καλλιθέας, , Κρουονερίου , , Μαλουνίου , Μηλέας, Ξεχώρου, Κεραμίτσας, Κερασοχωρίου, Κεστρίνης , Σμέρτου, Τρικορύφου ,Πλατάνου, , Φοινικίου.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παρέστη ο Δήμαρχος Φιλιατών, κ. Παππάς Σπυρίδων.

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρέθηκαν οι βουλευτές του νομού μας κ. Κάτσης Μάριος και Γιόγιακας Βασίλειος, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Πιτούλης Θωμάς, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κα Σπανοπούλου – Σάρρα Ηλιάνα και ο κ. Αλκιβιάδης Λάμπρου , πολίτες , φορείς και Μ.Μ.Ε.

Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Διοικητική Υπάλληλος του Δήμου Φιλιατών, κα Λώλη Άννα- Μαρία .

Ο κ. Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού συμβουλίου , εισηγούμενος του 1^{ου} μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης : «ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014 (01-09-2014 έως 31-12-2014) και 2015 (01-01-2015 έως 31-12-2015)»και λαμβάνοντας υπόψη: τις διατάξεις του άρθρου 217 του Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ. και τις με αριθμ. 75/2016 και 83/2016 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τις οποίες καθορίστηκε ο χώρος και ο χρόνος διεξαγωγής αυτής της Ειδικής Συνεδρίασης

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον Δήμαρχο κ. Παππά Σπυρίδωνα.

Πριν ξεκινήσω την ομιλία μου για τον Απολογισμό των Πεπραγμένων θα ήθελα συνοπτικά να σας πω τα εξής:

Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά. Χρόνια πολλά και σε όσες και σε όσους γιόρταζαν τη Λαμπρή και τις προηγούμενες ημέρες του Πάσχα. Εύχομαι σε όλους υγεία και προκοπή και του χρόνου να είμαστε και πάλι εδώ με περισσότερη αισιοδοξία και ελπίδα για εμάς και τα παιδιά μας.

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι

Κύριοι βουλευτές Θεσπρωτίας κ. Μάριε Κάτση και κ. Βασίλη Γιόγιακα

Κύριε Αντιπεριφερειάρχη κ. Θωμά Πιτούλη κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι

Αγαπητοί συμπολίτες & συμπολίτισσες

Κυρίες και κύριοι

Σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία σας στην σημερινή μας εκδήλωση.

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις έχουμε υποχρέωση και καθήκον να παρουσιάσουμε στους πολίτες τον απολογισμό πεπραγμένων του προηγούμενου διαστήματος. Πέρα από την υποχρέωσή μας όμως η σημερινή συνεδρίαση αφορά έναν ουσιαστικό διάλογο με τους πολίτες για τα ζητήματα που τους απασχολούν και τους τρόπους επίλυσής τους. Πιστοί στις προεκλογικές μας δεσμεύσεις δεν θα περιμένουμε το τέλος της Δημαρχιακής θητείας για να απολογηθούμε αλλά θα το κάνουμε σε τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να δίνετε η ευκαιρία στους πολίτες να μας ακούνε να μας κρίνουν να μας υποδεικνύουν και να μας προτείνουν.

Στο σχετικό φάκελο που έχετε στα χέρια σας υπάρχουν αναλυτικά στοιχεία και δεδομένα που αφορούν το έργο και τις δράσεις του Δήμου το προηγούμενο διάστημα.

Σε μια κρίσιμη κατάσταση για την πατρίδα μας με την οικονομική κρίση να δυσκολεύει την ζωή του μεγαλύτερου μέρους της κοινωνίας είναι επόμενο να επηρεαστεί και ο θεσμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Τ.Α). Άλλωστε αυτό το μαρτυρούν και οι περικοπές των κρατικών πόρων προς την Τ.Α. τα τελευταία χρόνια που ανέρχονται στο 60% και πλέον. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το 2010 το ποσό που έπαιρνε ο Δήμος Φιλιατών από την ΣΑΤΑ ήταν 1.200.000 ευρώ ενώ σήμερα ανέρχεται στις 368.000 χιλιάδες ευρώ. Αποτέλεσμα αυτής της μεγάλης και παρατεταμένης οικονομικής κρίσης είναι η λύση πολλών προβλημάτων που απασχολούν τους πολίτες και η αντιμετώπιση της καθημερινότητας να φαντάζει ανυπερβλήτη ενώ σε προηγούμενες εποχές θα έμοιαζε με παιχνιδάκι.

Συνεχίζοντας την παρουσίαση των πεπραγμένων θα κάνω μια σύντομη γενική τοποθέτηση ώστε να δοθεί ο χρόνος σε όλους και κυρίως τους πολίτες να τοποθετηθούν.

Με την ανάληψη των καθηκόντων μας προχωρήσαμε άμεσα στην εφαρμογή των προεκλογικών μας δεσμεύσεων.

Ως Νέα Δημοτική Αρχή (Ν.Δ.Α.) ξεκινήσαμε να εφαρμόζουμε ένα νέο Μοντέλο Διοίκησης. Οι εποχές όπου οι Δήμαρχοι και οι Διοικήσεις των Δήμων έκαναν δημόσιες σχέσεις και βάζανε υπογραφές ξεπεράστηκαν. Στην Ν.Δ.Α. ο Δήμαρχος, οι Αντιδήμαρχοι και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι είναι οι πρώτοι εργατές του Δήμου. Είμαστε εμείς που πάμε πρώτοι στις περιοχές που υπάρχουν προβλήματα και δείχνουμε έμπρακτα το ενδιαφέρον μας για την λύση τους. Με αυτόν τον τρόπο αντιμετωπίζουμε άμεσα τα καθημερινά προβλήματα και μέχρι στιγμής θεωρώ πως έχουμε κερδίσει τη μάχη της καθημερινότητας.

Πρώτη μας προτεραιότητα η ανασυγκρότηση των Δημοτικών Υπηρεσιών ώστε η εξυπηρέτηση των πολιτών να γίνεται άμεσα χωρίς αναβολές και χωρίς μεσάζοντες. Οι πολίτες πλέον έχουν όλοι ανεξαιρέτως την ίδια αντιμετώπιση με αξιοκρατία, δικαιοσύνη και διαφάνεια.

Η πόρτα του Δημαρχείου και του Δημάρχου είναι ανοικτή για όλους τους πολίτες. Οι πολίτες δικαιολογημένα ρωτάνε και ζητάνε. Εμείς απαντάμε έμπρακτα, με βάση το δικό μας πρόταγμα < ΟΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΛΥΣΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ ΤΟ ΑΦΗΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ >. Βέβαια χρειαζόμαστε ακόμα δουλειά για να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Επειδή σημαντικά γρανάζια για την λειτουργία του δήμου σε βασικές υπηρεσίες όπως π.χ. το λογιστήριο, οι τεχνικές υπηρεσίες, η καθαριότητα κ.α. είναι υποστελεχωμένες,

Με το εφαρμοζόμενο όμως μοντέλο διοίκησης βρισκόμαστε μαζί με τους πολίτες στην από κοινού προσπάθεια επίλυσης των προβλημάτων που τους απασχολούν. Οι πολίτες πλέον αισθάνονται δίπλα τους την Δημοτική Αρχή και μπορούν πλέον να στηρίζονται σε αυτήν.

Τους πρώτους μήνες της θητείας μας, προτού ξεπεράσουμε το χαμό ενός άξιου συνεργάτη μας του Σπύρου Έξαρχου, χρειάστηκε να αντιμετωπίσουμε σε διάστημα λιγότερο των δύο μηνών τις συνέπειες των ακραίων καιρικών φαινομένων που έπληξαν το Δήμο μας σε όλη την επικράτεια. Σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση

ανταποκριθήκαμε γρήγορα και αποτελεσματικά στην αποκατάσταση των καταστροφών, του οδικού-αγροτικού δικτύου, των δικτύων ύδρευσης κ.λ.π., που προκλήθηκαν από τις πλημύρες και τις κατολισθήσεις. Επισημαίνουμε ιδιαίτερα την άμεση στήριξη και την άριστη συνεργασία με την Περιφέρεια Ηπείρου και την Αντιπεριφέρεια Θεσπρωτίας. Διότι η συμβολή τους στην επίλυση πολλών προβλημάτων είναι καθοριστική.

Ενδεικτικά αναφέρουμε, ότι εκτός από την αντιμετώπιση των συνεπειών που επέφεραν τα ακραία καιρικά φαινόμενα, αποκατέστησαν τους σηματοδότες και τα κιγκλιδώματα, δημοπράτησαν την συντήρηση του οδικού δικτύου, την ασφαλόστρωση δρόμων στη λωρίδα της Σαγιάδας, παραχώρησαν τα μηχανήματα προς χρήση για εκτέλεση δημοτικών έργων κ.λ.π.

Επίσης υπάρχει άριστη συνεργασία με τους βουλευτές του Νομού μας για την προώθηση πρωτοβουλιών, δράσεων και εκταμιεύσεις κονδυλίων απαραίτητων για την έγκαιρη αποπληρωμή και παραλαβή εκτελεσθέντων έργων. Ανάλογη αντιμετώπιση τύχαμε και από τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες των Υπουργείων και τους Υπουργούς που επισκεφτήκαμε στα υπουργεία τους.

Συνεχίζοντας την παρουσίαση του έργου θα αναφερθούμε επιγραμματικά σε ορισμένες σημαντικές δράσεις και παρεμβάσεις της Δημοτικής Αρχής ώστε να έχουμε αρκετό χρόνο για ερωτήσεις και διάλογο με τους συμπολίτες μας.

- Ανασυγκρότηση του στόλου του Δήμου ώστε όλα τα μηχανήματα να είναι σε ετοιμότητα (ΚΤΕΟ, συντήρηση, επισκευές κ.λ.π.)καθώς και αγορά νέου αυτοκινήτου για την υπηρεσία ύδρευσης.
- Καταγραφή της Δημοτικής Περιουσίας (Διόρθωση του εντύπου Ε9).
- Ψήφιση ενιαίου κανονισμού ύδρευσης.
- Λειτουργία προγράμματος ανακύκλωσης με ξεχωριστό απορριμματοφόρο.
- Αξιοποίηση μελετών και πιστώσεων προηγούμενων ετών.
- Σύνταξη νέων μελετών και ένταξη τους σε προγράμματα.
- Σύναψη δανείου για την αποπεράτωση του έργου της αποχέτευσης.
- Υλοποίηση όλων των έργων που εντάχθηκαν στο πρόγραμμα Μπαλτατζής όπως η ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων, αρδευτικά και ασφαλοστρώσεις.
- Αποπεράτωση διαδημοτικού έργου ύδρευσης στο πρόγραμμα Θησέας από πηγές Αγίου Νικολάου Νεράϊδας και προσπάθεια ένταξης ύδρευσης της περιοχής Σκάλας Φιλιατών στο ίδιο έργο με συμπληρωματικά σύμβαση.
- Ολοκλήρωση ύδρευσης της Τ.Κ. Κεστρίνης μέσα από το <ΘΗΣΕΑ> με αποκατάσταση και του εσωτερικού δικτύου.

- Υλοποίηση τεχνικού προγράμματος παρελθόντων ετών.
- Επίλυση προβλημάτων ύδρευσης στις Τ.Κ. Καλλιθέας, Ραγίου, Ελαίας, Βρυσέλλας Παλαμπά κ. α. καθώς και στην πόλη των Φιλιατών. Στα έργα που έγιναν αντικαταστάθηκαν εκατοντάδες μέτρα προβληματικού δικτύου ύδρευσης.
- Προτεραιότητα δόθηκε σε έργα που αφορούν την στήριξη του πρωτογενούς τομέα: καθαρισμός δρόμων, χαλικοστρώσεις αγροτικού δικτύου, διανοίξεις δρόμων, επισκευή ομβροδεξαμενών, καθαρισμός αρδευτικών αυλακών καθώς και στην επικείμενη δημοπράτηση ασφαλτόστρωσης δρόμου προς μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας.

Όπως προανέφερα εξ αιτίας της οικονομικής κρίσης δημιουργήθηκαν προβλήματα σε μεγάλο μέρος της κοινωνίας. Έτσι προχωρήσαμε γρήγορα στην λειτουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου (Κ.Π.) και Κοινωνικού φαρμακείου (Κ.Φ). Το Κ.Π. ξεκίνησε να λειτουργεί από τον Δεκέμβρη του 2014 με την συνδρομή πολλών συμπολιτών και φίλων καθώς και χορηγίες του ΟΛΗΓ του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας κ.λ.π. Ενώ το Κ.Φ. λειτουργεί σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και την Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Επίσης ενταχθήκαμε στο επιχειρησιακό πρόγραμμα < Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής > του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους που συνδράμει πάνω από 150 οικογένειες συμπολιτών μας.

Εδώ οφείλω να ευχαριστήσω τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ραγίου καθώς και πολλούς παραγωγούς και πολίτες του Δήμου μας για την διάθεση εσπεριδοειδών, κατά την διάρκεια του χειμώνα, σε όλα τα απομακρυσμένα χωριά του Δήμου. Ευχαριστώ επίσης και τον Σύλλογο Ιχθυοκαλλιέργειας για την διάθεση των προϊόντων του στους έχοντες ανάγκη συμπολίτες μας. Ακόμη ένα ευχαριστώ στους εμπόρους της πόλης των Φιλιατών & στους Αρτοποιούς και Κρεοπώλες, γιατί με τη δική τους συνδρομή συνέβαλαν στην πραγματοποίηση πολλών εκδηλώσεων, καθώς και όλους εκείνους που εφοδιάζουν και γεμίζουν, σε τακτά χρονικά διαστήματα, τα ράφια του Κ.Π.

Το λεωφορείο του Δήμου, με εθελοντές οδηγούς, ξεκίνησε την καλοκαιρινή περίοδο να μεταφέρει κατοίκους μια φορά την εβδομάδα από τα ορεινά χωριά, όπου δεν υπάρχει συγκοινωνία, στην έδρα του Δήμου. Επίσης για ένα μήνα κάθε καλοκαίρι μεταφέρει τους ηλικιωμένους του ΚΑΠΗ για μπάνια στην Σαγιάδα.

Κάθε χρόνο ο Πολιτιστικός Οργανισμός (Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ) του Δήμου σε συνεργασία με τις Τοπικές & Δημοτικές Κοινότητες, με Πολιτιστικούς & Εξωραϊστικούς Συλλόγους, την Ομοσπονδία Μουργκάνας, τις Αδελφότητες και τις Εκκλησιαστικές Επιτροπές πραγματοποιεί, με πολύ λίγα χρήματα, πλήθος εκδηλώσεων (Γιορτή Τσιπούρας, Κούλουμα, Τσικνοπέμπτη, Καρναβάλι, Πανηγύρια κ.α.) σε όλη την επικράτεια του Δήμου. Εντός αυτών των πλαισίων ο Δήμος επιχορηγεί Πολιτιστικούς Συλλόγους και Αθλητικά Σωματεία για την ενίσχυση των δραστηριοτήτων τους και την διοργάνωση και δικών τους εκδηλώσεων.

Στο προηγούμενο διάστημα ο Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ. προέβη στην κατασκευή νέων τουαλετών στο Εθνικό στάδιο Φιλιατών καθώς και στην αποκατάσταση των φθορών που υπήρχαν στις κερκίδες και τα κιγκλιδώματα του Σταδίου. Παράλληλα συντηρεί και διατηρεί καθαρούς τους χώρους των Αθλητικών Υποδομών ώστε να μπορούν να εξυπηρετούν καθημερινά τους συμπολίτες μας που αθλούνται σε αυτές.

Βέβαια όπως καταλάβατε δεν αναφέρθηκα στο παρελθόν και στα προβλήματα που κληρονομήσαμε. Σκοπός μας είναι αποφεύγοντας τις κακοτοπιές του παρελθόντος να επιλύουμε τα προβλήματα του παρόντος και τις εκκρεμότητες των προηγούμενων ετών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Ταυτόχρονα προχωρούμε τις δράσεις του μέλλοντος όπως π.χ. Ακτοποιοκή Σύνδεση Σαγιάδας – Κέρκυρας και ένταξη στη μελέτη κατασκευή κάθετου άξονα Φιλιατών – Τρικορύφου που θα συνδέει την έδρα του Δήμου με την επικείμενη επέκταση της Εγνατίας οδού από την θέση Λαδοχώρι στη θέση Μαυρομάτη, η λειτουργία των κατασκευών Σαγιάδας από τον Δήμο κ.α. . Άλλωστε ο Δήμος έχει συνέχεια και θεωρούμε ότι έτσι πρέπει να λειτουργεί. Όμως ο δικός μας Δήμος έχει πολλά προβλήματα: το κυριότερο είναι το χρέος προς την ΔΕΗ η ΝΕΚΕΔΗΦ και οι δικαστικές αποφάσεις για χρέη που προέρχονται από το παρελθόν. Η δική μας διαχείριση έχει ένα στόχο: ΝΑ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΠΛΙΕΣ ΤΡΥΠΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ Ταυτόχρονα όμως είμαστε δεσμευμένοι να δημιουργήσουμε συνθήκες ανάπτυξης στην περιοχή μας πόρους από ευρωπαϊκά – εθνικά προγράμματα καθώς και επιπλέον κονδύλια για τις τρέχουσες και καθημερινές ανάγκες. Παράλληλα σχεδιάζονται και προχωρούν οι μελέτες: για την ολοκλήρωση των έργων ύδρευσης ώστε να εκσυγχρονιστούν και να μειωθούν τα αντλιοστάσια, για την περαιτέρω στήριξη του πρωτογενούς τομέα με αρδευτικά έργα ,διανοίξεις δρόμων κ.α. καθώς και η ανάπτυξη του Θρησκευτικού Τουρισμού και η αξιοποίηση του παραλιακού τμήματος της Δ.Κ. Σαγιάδας. Εδώ θα τελειώσω την σύντομη τοποθέτησή μου γιατί πραγματικά θέλω να σας ακούσω όλους και να απαντήσω στα δικά σας ερωτήματα.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες μου στη διοίκηση του Δήμου, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, την αντιπολίτευση για την συναινετική της στάση στην αντιμετώπιση των περισσότερων θεμάτων, τους εργαζόμενους για την μεγάλη και ουσιαστική συμβολή τους στην εύρυθμη λειτουργία και στην υλοποίηση του όλου έργου της Δημοτικής Αρχής. Επίσης να ευχαριστήσω τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων και τους εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων για την άριστη συνεργασία που έχουν με την Δημοτική Αρχή. Τέλος να ευχαριστήσω όλους τους πολίτες που με θετική ματιά, υποδεικνύουν, επιβραβεύουν – κατακρίνουν το έργο της Δημοτικής Αρχής και προτείνουν λύσεις στα προβλήματα του τόπου.

Έπειτα από τη σύντομη εισαγωγή ,θέτω υπόψη σας τον ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ του Δήμου Φιλιατών ΕΤΟΥΣ 2014 (01-09-2014 έως 31-12-2014) και 2015 (01-01-2015 έως 31-12-2015):



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ
Ελευθερίου Βενιζέλου 8 - 46 300 - Φιλιάτες

**ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ
ΕΤΟΥΣ 2014-2015**

(άρθρο 217 του Νόμου 3463/2006 – ΦΕΚ 114 Α΄/8.6.2006
«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»)

Φιλιάτες 4-5-2016

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΑΠΟ 01/01/2014 ΕΩΣ 31/12/2015

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Αξιότιμοι συμπολίτες, αξιότιμες συμπολίτισσες

Ως Νέα Δημοτική Αρχή (ΝΔΑ) με την ανάληψη (01/09/2014) των καθηκόντων μας ,προχωρήσαμε άμεσα, στην ανασυγκρότηση των δημοτικών υπηρεσιών και στην αναβάθμιση του προσφερόμενου προς τους συνδημότες μας έργου, παράλληλα καταβάλλουμε συντονισμένες ενέργειες, στα πλαίσια των οικονομικών μας δυνατοτήτων, να καλύψουμε τα κενά σε εξειδικευμένο προσωπικό που υπάρχουν από την λειτουργία του νέου καποδιστριακού μας Δήμου.

Οι δημότες, που προστρέχουν προς εξυπηρέτησή τους, για θέματα που τους απασχολούν και αφορούν τις προσφερόμενες σε αυτούς δημοτικές υπηρεσίες, τυγχάνουν έγκαιρης και έγκυρης ανταπόκρισης από τους αρμόδιους υπαλλήλους του Δήμου μας.

Η δεύτερη και σημαντικότερη ενασχόληση μας αφορούσε τον χωροχρονικό σχεδιασμό των προεκλογικών μας δεσμεύσεων βάση των οικονομικών δυνατοτήτων του δήμου μας, με κύριο μέλημα να ελαχιστοποιήσουμε την χρηματική συμβολή των συμπολιτών μας.

Τρίτο μας μέλημα αποτέλεσε η έγκαιρη και έγκυρη ολοκλήρωση των έργων που παραλάβαμε από την προηγούμενη Δημοτική αρχή.

Σήμερα, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ενημερώνουμε τους συμπολίτες μας, ότι, η Ν.Δ.Α. του Δήμου Φιλιατών [Δ.Φ.] πιστή στις προεκλογικές της εξαγγελίες και δεσμευμένη από τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου [Δ.Σ.] μελετά, σχεδιάζει, προκηρύσσει , αναθέτει, υλοποιεί και παραλαμβάνει εγκαίρως, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, τα εκτελεσθέντα έργα. Τα έργα αυτά προσεγγίζουν σχεδόν όλους τους τομείς ευθύνης που σχετίζονται με τις δραστηριότητες των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης [Ο.Τ.Α.].

Επιπλέον με τα ανταποδοτικά ποσά που οι δημότες καταβάλλουν για ύδρευση, δημοτικά τέλη καθώς και η ετήσια επιχορήγηση (ΣΑΤΑ) του Δήμου εκτελούνται αντίστοιχα έργα στην συντήρηση και την βελτίωση του δικτύου ύδρευσης, σε ηλεκτροφωτισμό, στην καθαριότητα – περιβάλλον, σε τεχνικά έργα κ.λ.π. Εκτός από τα ως άνω ποσά που λόγω των μνημονίων είναι συνεχώς μειούμενα π.χ. ΣΑΤΑ, χάρη στις προσπάθειες της ΝΔΑ και τη συμβολή των υπηρεσιών και την εργασία των υπαλλήλων μας το προσφερόμενο έργο και τα καταβαλλόμενα ποσά προς κάθε λογής έργο, προμήθειες κ.λ.π. είναι πολλαπλάσιο του ποσού που ετησίως καταβάλλεται από το κράτος για την μισθοδοσία των δημοτικών μας υπαλλήλων. Επίσης οφείλουμε να επισημάνουμε την θετική στάση της αντιπολίτευσης στην συνολική προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής κάτι που αποτυπώνεται από το γεγονός ότι η συντριπτική πλειοψηφία των αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου ψηφίζονται ομόφωνα.

Παράλληλα στο εν λόγω διάστημα διατέθηκαν σημαντικά κονδύλια για την συντήρηση των εκπαιδευτικών, αθλητικών και πολιτιστικών υποδομών και την ενίσχυση των δραστηριοτήτων τους.

Στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών εξυπηρετούνται καθημερινά όλοι οι συμπολίτες μας που επιζητούν την συνδρομή του στην αναζήτηση πιστοποιητικών, υπηρεσιακών εγγράφων, βεβαιώσεων γνησίου υπογραφής και λοιπών εντύπων που τους αφορούν.

Ο ηλεκτροφωτισμός των δρόμων, των κοινόχρηστων χώρων και των κατοικήσιμων οικισμών έχει επεκταθεί σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες και έχουν τοποθετηθεί και νέες κολόνες σε όσες περιοχές αυτό κρίθηκε αναγκαίο από τις αρμόδιες δημοτικές υπηρεσίες. Η αντικατάσταση των χαλασμένων ηλεκτρονικών λαμπτήρων και λαμπών γίνεται εγκαίρως και εντάσσεται στην καθημερινή δραστηριότητα των αρμόδιων υπηρεσιών.

Η καθαριότητα αποτελεί καθημερινό μέλημα των συνεργείων καθαρισμού και αποκομιδής σκουπιδιών και απορριμμάτων από τους κάδους όπου αυτά τοποθετούνται ενώ σε τακτά χρονικά διαστήματα καθαρίζονται και οι κοινόχρηστοι χώροι. Τα μηχανήματα αποκομιδής των

απορριμμάτων βρίσκονται σε καθημερινή χρήση και επισκευάζονται άμεσα οι εμφανιζόμενες βλάβες. Παράλληλα συνεχίζεται η προσπάθεια ανανέωσης τους με νέα εξελιγμένα τεχνολογικά μηχανήματα που επιτρέπουν την ευκολότερη και μεγαλύτερη σε όγκο αποκομιδή απορριμμάτων. Η ανανέωση των εν λόγω μηχανημάτων μειώνει σημαντικά το κόστος μεταφοράς τους στους επιλεγμένους χώρους απόθεσης των απορριμμάτων. Το πρόγραμμα ανακύκλωσης των απορριμμάτων σε ξεχωριστούς κάδους συλλογής για αλουμίνιο, γυάλινα μπουκάλια εξελίσσεται κανονικά και σχεδιάζετε η επέκτασή του σε πλαστικά είδη, χαρτί και ηλεκτρικούς λαμπτήρες.

Τα προγράμματα ανακύκλωσης πραγματοποιούνται σε συνεργασία με εταιρίες που δραστηριοποιούνται εδώ και χρόνια στα εν λόγω αντικείμενα χωρίς κόστος για το δήμο. Οι συνεργαζόμενες μάλιστα εταιρίες παραχωρούν δωρεάν στο δήμο μας, σε τακτά χρονικά διαστήματα, κάδους συγκομιδής των αντικειμένων που τους αφορούν.

Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου ,σε συνεργασία με τους Δήμους Ηγουμενίτσας και Σουλίου, ο Δήμος μας αναμένεται να ενταχθεί σε πρόγραμμα προστασίας αδέσποτων ζώων [σκυλιά] . Στο εν λόγω πρόγραμμα προβλέπετε η δημιουργία και λειτουργία κυνοκομείου όπου θα συγκεντρώνονται και θα παρέχουν προστασία και ιατρική φροντίδα σε όλα τα αδέσποτα σκυλιά του Νομού Θεσπρωτίας.

Παράλληλα δημιουργήθηκε ενιαίος Κανονισμός Ύδρευσης, με τον πρώην Δήμο Σαγιάδας, της αρμόδιας υπηρεσίας, η οποία λειτουργεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, όπου μπορεί ο κάθε συμπολίτης μας να απευθυνθεί όταν αντιμετωπίζει διακοπή ύδρευσης ή θέλει να ρυθμίσει τους οφειλές του. Το δημοτικό λεωφορείο του θερινούς μήνες , κινούμενο με εθελοντές, μεταφέρει τους ηλικιωμένους ανθρώπους των απομακρυσμένων ορεινών Κοινοτήτων στην έδρα του Δήμου. Επιπλέον χάρη στις προσφορές δημοτών μας μοιράσθηκαν εκατοντάδες κιλά εσπεριδοειδών σε όλους τους κατοίκους των ορεινών και απομακρυσμένων Κοινοτήτων μας.

Για λόγους εξοικονόμησης χρόνου, επειδή τα έργα που υλοποιήθηκαν είναι πολλά επισυνάπτεται αναλυτικός κατάλογος αυτών στον Φάκελο των Απολογιστικών Πεπραγμένων που σήμερα παρουσιάζομαι . Αντίστοιχοι αναλυτικοί κατάλογοι παρουσιάζονται και για τις υπόλοιπες δραστηριότητες του δήμου μας. Οι αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου είναι στην διάθεση του κάθε ενδιαφερόμενου που χρειάζεται επιπλέον ενημέρωση για οποιοδήποτε από τα έργα που έχουν ολοκληρωθεί καθώς και για τις λοιπές δραστηριότητες του Δήμου μας.

Πλέον οι πολίτες αντιλαμβάνονται ότι ο Δήμαρχος και η Διοίκηση του Δήμου είναι καθημερινά δίπλα τους και ασχολούνται προσωπικά με κάθε πρόβλημα που παρουσιάζεται επισκεπτόμενοι τους χώρους όπου αυτά εμφανίζονται. Έτσι αποκτούν ιδίαν αντίληψη για αυτά και δίνουν άμεσες και συγκεκριμένες λύσεις στα προβλήματα που προκύπτουν.

Ο Απολογισμός των πεπραγμένων του Δήμου Φιλιατών για τα έτη 2014 & 2015 ξεκινάει με τα Όργανα Διοίκησης & τις Επιτροπές και ακολουθούν τα υπόλοιπα Κεφάλαια με τη σειρά που αυτά παρουσιάζονται στην τελευταία σελίδα του παρόντος κειμένου

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΛΕΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΠΟ 01/09/2014
1.	Βασιλείου Βασίλειος

2.	Γκίζας Χρήστος (Πρόεδρος)
3.	Γκίκας Θωμάς
4.	Κόρος Ιωάννης
5.	Κατσάρης Πέτρος
6.	Τόλης Χριστόφορος
7.	Μποροδήμος Κωνσταντίνος
8.	Κατσαρός Ηλίας
9.	Παππά Ουρανία
10.	Ζιάκας Γρηγόριος
11.	<i>Καψάλης Δημήτριος</i>
12.	Μποροδήμος Ιωάννης
13.	Μπέλλος Παύλος
14.	Παππός Μηνάς
15.	Βλάχος Παρασκευάς
16.	Φερεντίνος Σπυρίδων
17.	Κολιομίχος Σπυρίδων
18.	Μπότος Σπυρίδων
19.	Μπεράτης Γεώργιος
20.	Στεργίου Παναγιώτης (Αντιπρόεδρος)
21.	Λένης Φίλιππος

Το Δημοτικό Συμβούλιο Φιλιατών (ΔΣΦ) αποτελείται από 21 μέλη. Από τους 21 Δημοτικούς Συμβούλους οι 13 ανήκουν στην συμπολίτευση και οι 8 στην αντιπολίτευση. Κατά το έτος 2014 το ΔΣΦ συνεδρίασε 16 φορές και έλαβε 262 αποφάσεις. Από αυτές οι 8 συνεδριάσεις έγιναν από 01/09/2014 και σε αυτές ελήφθησαν 125 αποφάσεις. Το 2015 το ΔΣΦ συνεδρίασε 19 φορές και έλαβε 242 αποφάσεις.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΟΕΔΦ)

Η ΟΕΔΦ αποτελείται από επτά μέλη. Πρόεδρος είναι Ο Δήμαρχος Φιλιατών κ. Σπυρίδων Παππός. Αυτά είναι:

1. Σπυρίδων Παππός (Πρόεδρος)
2. Γεώργιος Μπεράτης (Αντιπρόεδρος)
3. Ιωάννης Κόρος
4. Ιωάννης Μποροδήμος
5. Δημήτριος Καψάλης
6. Παύλος Μπέλλος
7. Παρασκευάς Βλάχος

Το έτος 2014 η ΟΕΔΦ συνεδρίασε 47 φορές και έλαβε 229 αποφάσεις. Από αυτές οι 11 συνεδριάσεις έγιναν από 01/09/2014 και σε αυτές ελήφθησαν 60 αποφάσεις.

Κατά το έτος 2015 η ΟΕΔΦ συνεδρίασε 46 φορές και έλαβε 309 αποφάσεις.

Το έργο του Δημοτικού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου υποστηρίζεται γραμματειακά από την αρμόδια Υπάλληλο Άννα Μαρία Λώλη.

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΕΕΔΦ)

Σύμφωνα με το άρθρο 62 του Νόμου 3852/2010 η Εκτελεστική Επιτροπή (ΕΕ) :

1. Συνιστάται από τον εκάστοτε Δήμαρχο και τους εκάστοτε Αντιδημάρχους. Η ΕΕ είναι συλλογικό συντονιστικό και εκτελεστικό όργανο του Δήμου και παρακολουθεί την εφαρμογή της δημοτικής πολιτικής σε όλους τους τομείς καθώς και την εφαρμογή του επιχειρησιακού σχεδίου και του μεσοχρόνιου, ετήσιου και πενταετούς προγράμματος δράσης.
2. Πρόεδρος της ΕΕ είναι ο Δήμαρχος. Στις συνεδριάσεις καλείται ο πρόεδρος του συμβουλίου της τοπικής ή δημοτικής κοινότητας, όταν συζητείται θέμα που την αφορούν ειδικά, καθώς και οι πρόεδροι των νομικών προσώπων του δήμου και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες όποτε τούτο κρίνεται αναγκαίο.
3. Υπάλληλος του Δήμου τηρεί εγγράφως πρακτικά των συνεδριάσεων της ΕΕ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (ΔΕΠ) ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Η ΔΕΠ ΤΟΥ Δήμου μας είναι επταμελής και αποτελείται από τους κάτωθι:

1. Παππά Ουρανία (Πρόεδρος)
2. Γκάγκαλης Κωνσταντίνος
3. Γκαρώνης Ευάγγελος
4. Κομμά Σταματία
5. Καραπάνος Ευάγγελος
6. Μάνου Μαρία
7. Σπυρίδων Πανταζής

Η ΔΕΠ επιβλέπει το έργο των Σχολικών Επιτροπών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υπάρχουν στο Δήμο μας και εγκρίνει τον απολογισμό τους. Επιπλέον παρέχει στις Σχολικές Επιτροπές τα οικονομικά κονδύλια που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία των εκπαιδευτικών Οργανισμών που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά του Δήμου μας.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΣΕΠΕ)

Πρόεδρος της ΣΕΠΕ είναι ο κ. Τσίτος Ηλίας. Πιο συγκεκριμένα αποτελείται:

1. Τσίτος Ηλίας (Πρόεδρος)
2. Θεοδώρου Μιχαήλ (Αντιπρόεδρος)
3. Πανταζής Σπυρίδων (Γραμματέας)
4. Ζιάκας Γρηγόρης
5. Βασιλείου Βασίλειος
6. Κόρος Ιωάννης
7. Φερεντίνος Σπυρίδων
8. Κολιομύχος Σπυρίδων
9. Μπάντιου Αναστασία

Έργο της Σχολικών Επιτροπών σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 1566/85 είναι η διαχείριση των πιστώσεων που διατίθενται για τις λειτουργικές δαπάνες, η φροντίδα για την εξεύρεση άλλων πόρων , η ανάθεση της λειτουργίας των κυλικείων ύστερα από μειοδοτικό διαγωνισμό και γενικότερα η ευθύνη για τον εφοδιασμό του σχολείου με όλα τα μέσα που είναι απαραίτητα για την λειτουργία του καθώς και η αντιμετώπιση κάθε λειτουργικού προβλήματος αυτού.

Το 2014 & 2015 η ΣΕΠΕ κάλυψε τις ανάγκες θέρμανσης, συντήρησης, προμήθειας εκπαιδευτικών ειδών και λοιπών έργων όλων των πρωτοβάθμιων σχολικών οργανισμών που είχε υπό την επίβλεψη της. Προς τούτο ξόδεψε για το έτος 2014 το ποσό των 109.237,18 ευρώ και το 2015 το ποσό των 68.704,98 ευρώ.

Η ΣΕΠΕ έχει υπό την επίβλεψή της τέσσερα Δημοτικά Σχολεία (ΔΣ) και πέντε Νηπιαγωγεία (Ν) τα οποία λειτουργούν στα όρια ευθύνης του Δήμου Φιλιατών. Αυτά είναι:

- | | | |
|-------------------------------|-------------------------|---------------------|
| 1. Πρώτο ΔΣ Φιλιατών | Διευθυντής/προϊστάμενος | Θεοδώρου Μιχαήλ. |
| 2. Δεύτερο ΔΣΦ | | Πανταζής Σπυρίδων. |
| 3. ΔΣ Ασπροκκλησίου/Σαγιάδας | | Αλεξίου Ανθούλα. |
| 4. ΔΣ Λεπτοκαριάς | | Τάσσου Ειρήνη. |
| 5. Πρώτο Νηπιαγωγείο Φιλιατών | | Φερεντίνου Ελπίδα |
| 6. Δεύτερο ΝΦ | | Σταύρου Αμαλία. |
| 7. Νηπιαγωγείο Λεπτοκαριάς | | Γεροδήμου Μελίνα. |
| 8. Νηπιαγωγείο Ασπροκκλησίου | | Κολιάκη Φρειδερίκη. |
| 9. Νηπιαγωγείο Σαγιάδας | | Γλιαχτούρα Ζωή. |

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΣΕΔΕ)

Πρόεδρος της ΣΕΔΕ είναι ο κ. Καψάλης Δημήτρης. Συγκεκριμένα αποτελείται:

1. Καψάλης Δημήτρης (Πρόεδρος)
2. Κομμά Σταματία (Αντιπρόεδρος)
3. Νούσης Σωτήριος
4. Παππά Ουρανία
5. Τόλης Χριστόφορος
6. Στεργίου Παναγιώτης
7. Βλάχος Παρασκευάς
8. Γκάνιας Σπυρίδων
9. Γραβιώτη Ευαγγελία

Η ΣΕΔΕ το 2014 & 2015 κάλυψε τις ανάγκες θέρμανσης, συντήρησης, προμήθειας εκπαιδευτικών ειδών και λοιπών έργων όλων των δευτεροβάθμιων σχολικών οργανισμών που είχε υπό την επίβλεψη της. Προς τούτο ξόδεψε για το έτος ποσό το 2015 το ποσό των 49.192,58 ευρώ. Σε αυτήν ανήκουν οι κάτωθι εκπαιδευτικοί οργανισμοί:

1. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

- Σε αυτό εκπαιδεύονται 114 μαθητές και μαθήτριες και κάθε τάξη έχει από 2 τμήματα

2. ΛΥΚΕΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

- Σε αυτό εκπαιδεύονται 96 μαθητές και μαθήτριες και κάθε τάξη έχει από 2 Τμήματα.

3. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

- Σε αυτό εκπαιδεύονται 50 μαθητές και μαθήτριες και κάθε τάξη έχει από 2 Τμήματα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Η επικοινωνία, η γραμματειακή στήριξη και οι συναντήσεις του Δημάρχου καλύπτονται εργασιακά από την αρμόδια υπάλληλο κ. Μαρία Βέττου. Τηλ. 2664360100

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ – Προϊστάμενος Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών

Τηλ. 2664360162

Λιόντου Παναγιώτα

Τηλ. 2664360161

Μίγκος Φώτιος

TAMEIO

Κέσκου Αθηνά-Ταμίας

Τηλ. 2664360158

Φερεντίνου Ανδρομάχη – Στατιστικός ανταποκριτής οικονομικών στοιχείων



ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014

I. ΕΣΟΔΑ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Τελικά Βεβαιωθέντα	Εισπραχθέντα	Εισπρακτέα Υπόλοιπα
ΤΑΚΤΙΚΑ	6.281.980,47	6.468.686,94	3.525.464,44	2.943.222,50
ΕΚΤΑΚΤΑ	8.840.329,71	3.805.903,20	3.794.549,46	11.353,74
Χρηματικό υπόλοιπο	1.228.805,92	1.236.229,03	1.236.229,03	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ:	16.351.116,10	11.510.819,17	8.556.242,93	2.954.576,24

II. ΔΑΠΑΝΕΣ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	Υπόλοιπα Πληρωτέα	Αδιάθετες Πιστώσεις	Υπερβάσεις
Σύνολο Δαπανών	16.332.904,65	7.108.711,13	7.087.622,92	21.088,21	9.224.193,52	0,00
Αποθεματικό	18.211,45	0,00	0,00	0,00	18.211,45	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ:	16.351.116,10	7.108.711,13	7.087.622,92	21.088,21	9.242.404,97	0,00

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ	Υπόλοιπο Έναρξης	Σύνολο Εισπράξεων	Σύνολο Πληρωμών	Ταμειακό Υπόλοιπο
ΤΑΚΤΙΚΑ	142.720,03	3.525.464,44	3.235.979,00	432.205,47
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΑΚΕΥΤΑ	0,00	103.424,17	5.305,87	98.118,30
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	1.093.509,00	3.691.125,29	3.846.338,05	938.296,24
ΣΥΝΟΛΟ:	1.236.229,03	7.320.013,90	7.087.622,92	1.468.620,01

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ - 2014



ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015

I. ΕΣΟΔΑ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Τελικά Βεβαιωθέντα	Εισπραχθέντα	Εισπρακτέα Υπόλοιπα
ΤΑΚΤΙΚΑ	6.239.510,29	6.745.499,52	3.611.623,61	3.133.875,91
ΕΚΤΑΚΤΑ	6.374.923,44	2.404.410,30	2.401.881,70	2.528,60
Χρηματικό υπόλοιπο	1.468.620,01	1.468.620,01	1.468.620,01	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ:	14.083.053,74	10.618.529,83	7.482.125,32	3.136.404,51

II. ΔΑΠΑΝΕΣ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	Υπόλοιπα Πληρωτέα	Αδιόθετες Πιστώσεις	Υπερβάσεις
Σύνολο Δαπανών	14.081.364,34	5.757.938,89	5.733.227,76	24.711,13	8.323.425,45	0,00
Αποθεματικό	1.689,40	0,00	0,00	0,00	1.689,40	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ:	14.083.053,74	5.757.938,89	5.733.227,76	24.711,13	8.325.114,85	0,00

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ	Υπόλοιπο Έναρξης	Σύνολο Εισπράξεων	Σύνολο Πληρωμών	Ταμειακό Υπόλοιπο
ΤΑΚΤΙΚΑ	357.086,70	3.611.623,61	3.206.483,58	762.226,73
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ	98.118,30	45.251,59	137.615,40	5.754,49
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	1.013.415,01	2.356.630,11	2.389.128,78	980.916,34
ΣΥΝΟΛΟ:	1.468.620,01	6.013.505,31	5.733.227,76	1.748.897,56

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ - 2015

ΕΡΓΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Όνοματεπώνυμο: Ηλίας Θ. Κούμπουλης

Ειδικότητα: ΠΕ Γεωπόνος (2664360118)

Α. Συμβουλευτική υποστήριξη γεωργικών εκμεταλλεύσεων:

2014: Επισκέψεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις. Κυρίως στην ΔΕ Σαγιάδας σε εσπεριδοειδώνες και σε ελαιώνες σε όλη την επικράτεια του Δήμου με παροχή συμβουλών φυτοπροστασίας, λίπανσης και σε θέματα ορθής καλλιεργητικής τεχνικής. Σύνολο επισκέψεων :29

2015: Επισκέψεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις. Κυρίως στην ΔΕ Σαγιάδας σε εσπεριδοειδώνες και σε ελαιώνες σε όλη την επικράτεια του Δήμου με παροχή συμβουλών φυτοπροστασίας, λίπανσης και σε θέματα ορθής καλλιεργητικής τεχνικής. Σύνολο επισκέψεων :37

Β. Συνεργασία στο έργο του ΕΛΓΑ (Ασφάλιση Γεωργικής Παραγωγής).

2014: Μόνο στα χωριά της ΔΕ Σαγιάδας (Σαγιάδα, Ασπροκκλήσι, Σμέρτος, Ράγιο, Κεστρίνη).Αναγγελίες ζημίας για χαλάζι και παγετό σε εσπεριδοειδή (υποβολή δηλώσεων ζημίας από παραγωγούς και συνεργασία με τους γεωπόνους του ΕΛΓΑ),πλημμύρες σε μηδική -τριφύλλια

2015: Μόνο στα χωριά της ΔΕ Σαγιάδας (Σαγιάδα, Ασπροκκλήσι, Σμέρτος, Ράγιο, Κεστρίνη).Αναγγελίες ζημίας για χαλάζι και παγετό σε εσπεριδοειδή (υποβολή δηλώσεων ζημίας από παραγωγούς και συνεργασία με τους γεωπόνους του ΕΛΓΑ),πλημμύρες σε μηδική -τριφύλλια

Γ. Διοργάνωση ενημερωτικών ημερίδων

2014: Ημερίδα «Το μέλλον και οι προοπτικές της Κτηνοτροφίας »

Διάλεξη: Στα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Σαγιάδας Ασπροκκλησίου με θέμα «Η καλλιέργεια των εσπεριδοειδών»

2015: Ημερίδα: «Φυτοπροστασία Εσπεριδοειδών»

Δ. Διαχείριση καλλιεργήσιμων εκτάσεων:

2014: 1. Διαδικασία εκμίσθωσης καλλιεργήσιμων εκτάσεων (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες Κυπαρίσσου, Κεστρίνης και Παλιοχωρίου.

2015: 1. Διαδικασία εκμίσθωσης καλλιεργήσιμων εκτάσεων (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες Κυπαρίσσου, Κεστρίνης και Ασπροκκλησίου.

Γ. Διαχείριση βοσκοτόπων:

2014: 1. Διαδικασία εκμίσθωσης βοσκήσιμων εκτάσεων (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) **1.**

Διαδικασία εκμίσθωσης βοσκήσιμων εκτάσεων (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες: Βαβουρίου, Λιά, Χαραυγής

2. Διαδικασία εκμίσθωσης εκτάσεων για ανέγερση σταβλικών εγκαταστάσεων ((Επιτόπιος έλεγχος, ενέργειες έκδοσης απαραίτητων

αδειοδοτήσεων Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες : Κεστρίνης, Τρικορύφου και Αετού.

3. Διαδικασία εγκατάστασης κτηνοτρόφων στις κοινόχρηστες

βοσκές

Παραλαβή των δηλώσεων χρήσης βοσκοτόπων των κτηνοτρόφων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου ,κατάρτιση των σχετικών πινάκων χρήσης ανά Τ.Κ., μοίρασμα του δικαιώματος βοσκής, βεβαίωση οφειλής και αποστολή σε αρμόδιες (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών)υπηρεσίες (Ένωση Αγ. Συνεταιρισμών Θεσπρωτίας, ΟΠΕΚΕΠΕ, Περιφέρεια Ηπείρου). ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 44 ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΟΥΝΤΩΝ:325

4. Έλεγχος αυθαίρετης – παράνομης βόσκησης (Συστάσεις, έγγραφη προειδοποίηση, Καταγγελίες σε δημόσιες αρχές, επιβολή προστίμων: 32 περιπτώσεις). Επιτόπιος έλεγχος : περιπτώσεις (Λιάς, Ξέχωρο, Άγιος Νικόλαος, Καλλιθέα)

2015: 1. Διαδικασία εκμίσθωσης βοσκήσιμων εκτάσεων (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες: Βαβουρίου, Λιά, Χαραυγής

2. Διαδικασία εκμίσθωσης εκτάσεων για ανέγερση σταβλικών εγκαταστάσεων ((Επιτόπιος έλεγχος, ενέργειες έκδοσης απαραίτητων αδειοδοτήσεων Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) στις Τοπικές Κοινότητες : Κεστρίνης, Τρικορύφου.

3. Διαδικασία εγκατάστασης κτηνοτρόφων στις κοινόχρηστες βοσκές

Παραλαβή των δηλώσεων χρήσης βοσκοτόπων των κτηνοτρόφων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου ,κατάρτιση των σχετικών πινάκων χρήσης ανά Τ.Κ., μοίρασμα του δικαιώματος βοσκής, βεβαίωση οφειλής και αποστολή σε αρμόδιες (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών)υπηρεσίες (Ένωση Αγ. Συνεταιρισμών Θεσπρωτίας, ΟΠΕΚΕΠΕ, Περιφέρεια Ηπείρου). ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 44 ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΟΥΝΤΩΝ:327

4. Έλεγχος αυθαίρετης βόσκησης (Συστάσεις, έγγραφη προειδοποίηση, Καταγγελίες σε δημόσιες αρχές, επιβολή προστίμων: 28 περιπτώσεις). Επιτόπιος έλεγχος : περιπτώσεις (Λιάς, Ξέχωρο, Άγιος Νικόλαος)

Δ. Επίβλεψη ΤΟΕΒ (Τοπικοί Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσεων),που δραστηριοποιούνται εντός του Δήμου

Βάσει του άρθρου 94 του Ν. 3852/2010 (Νόμος «Καλλικράτη»). οι Δήμοι έχουν την επίβλεψη των ΤΟΕΒ. Στον Δήμο Φιλιατών έχουν την έδρα τους οι παρακάτω Οργανισμοί: Ελαιάς- Φοινικίου – Φιλιατών, Βρυσέλλας, Σαγιάδας – Ασπροκκλησίου - Σμέρτου, Χαμηλής Ζώνης Σκάλας Φιλιατών (με έδρα τον Κυπάρισσο) και Υψηλής Ζώνης Σκάλας Φιλιατών (με έδρα τον Αετό),που έχει αναστείλει την λειτουργία του. Για τα έτη 2014 και 2015 έγιναν οι παρακάτω ενέργειες: Έλεγχος και έγκριση Προϋπολογισμών και Απολογισμών, Θεώρηση βιβλίων, Παρεμβάσεις στις αρμόδιες υπηρεσίες για θέματα χρηματοδότησης-αναδασμού-λειτουργίας των Οργανισμών.

Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ

Στον Δήμο Φιλιατών και συγκεκριμένα στην Λωρίδα Σαγιάδας δραστηριοποιούνται 19 μονάδες ιχθυοκαλλιέργειών και 7 μυδοκαλλιέργειες. Το γραφείο μας ασχολείται με τα μισθώματα των παραπάνω μονάδων τα οποία με σχετικές αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας καταβάλλονται στο Ταμείο του Δήμου. Υπάρχει συνεχής επαφή και συνεργασία με τις παραπάνω μονάδες για θέματα τις καθημερινότητας τους (οδοποία, ύδρευση, εργασιακά ζητήματα). Επιπροσθέτως το γραφείο μας υποβάλλει στο ΔΣ όταν μας ζητηθεί απόψεις σχετικά με περιβαλλοντικά ζητήματα και μετεγκαταστάσεις μονάδων.

ΣΤ. ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

2015: Προχωρήσαμε στις απαραίτητες ενέργειες (Αποφάσεις ΔΣ – Οικονομικής Επιτροπής, Δημοπρασίες, Σύνταξη – Υπογραφή συμφωνητικών) για την εκμίσθωση κτιρίων και εγκαταστάσεων που ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου: 1. Εγκαταστάσεις της πλάζ «Κεραμίδι» στην Σαγιάδα. 2. Εκμίσθωση τέως κοινοτικών γραφείων για λειτουργία καφενείων-παντοπωλείων: Πηγαδούλια, Νεροχώρι, Σμέρτος, Μαλούνι.

Ζ. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ- ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ

2015: Σε συνεργασία με τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου καταγραφή των ζημιών από τις πλημμύρες του ποταμού Καλαμά (Φεβρουάριος 2015). Παραλαβή 138 δηλώσεων πληγέντων (σε οικίες και γεωργικές εκμεταλλεύσεις) και παρακολούθηση σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες (ΤΑΣ Κοζάνης, Περιφέρεια Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας και Υπουργείο Μεταφορών) των ενεργειών αποζημίωσης αυτών.

Η. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΣΤΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

2015: Μεταξύ Ιουλίου και Αυγούστου 2015 υποβλήθηκαν και ελέγχθηκαν στην υπηρεσία μας 172 δηλώσεις από ενδιαφερόμενους να υπαχθούν στο πρόγραμμα ΕΠΙΣΤΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (TEBA/FEAD). Το πρόγραμμα αυτό είναι μια τριμερής σύμπραξη με εταίρους το Κράτος (Υπουργείο Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων), την Περιφέρεια Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας και τους Δήμους της Θεσπρωτίας. Από αυτές τις αιτήσεις εγκρίθηκαν τελικά οι 157, οι δε δικαιούχοι λαμβάνουν ανά τακτικά χρονικά διαστήματα τρόφιμα και άλλες παροχές. Ήδη μέσα στο 2015 έγινε διανομή πορτοκαλιών, ροδάκινων και ρυζιού, σε συνεργασία με το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου.

Θ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Συμμετέχουμε σε συνεργασία με το Λογιστήριο του Δήμου στην διαδικασία βεβαίωσης των μισθωμάτων των οφειλετών του Δήμου, που αφορούν το

γραφείο μας (Μισθώματα από ιχθυοκαλλιέργειες, μυδοκαλλιέργειες, καλλιεργήσιμες εκτάσεις, εκμισθώσεις βοσκήσιμων εκτάσεων, εκμισθώσεις εκτάσεων για ανέγερση σταβλικών εγκαταστάσεων, χρήση βοσκοτόπων από τους κτηνοτρόφους, δημοτικά ακίνητα, χρήση κοινοχρήστων χώρων.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ –ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΠΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2014-2015

1. ΔΑΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

- ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΔΑΣΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (20)
- ΠΡΑΞΕΙΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΕΚΤΑΣΗΣ (55)
- ΔΑΣΙΚΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΘΗΡΑΣ (10)
- ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΔΑΣΙΚΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΘΗΡΑΣ (5)
- ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΩΝ – ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΚΛΑΔΕΥΣΗ/ΚΟΠΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ (20-30)
- ΑΙΤΗΣΕΙΣ Τ.Κ. – ΔΗΜΟΥ – ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΑΣΙΚΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΑΠΟ ΔΑΣΙΚΑ ΦΥΤΩΡΙΑ (10)
- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ-ΘΑΜΝΩΝ ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΥ – ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΣΕ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ (2014 ΒΡΥΣΕΛΛ – 2015 ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ)
- ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ Τ.Κ. ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΑΧΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΛΚΟΣ ΤΟΥ ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΕΘΙΑΓΕ

2. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΔΑΤΩΝ

- ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΩΣ ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ – ΑΔΕΙΩΝ ΕΡΓΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (160) – ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΥΔΑΤΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ/ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΔΕΙΩΝ
- ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΩΣ ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ (ΕΜΣΥ) (142)
- ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΗΜΕΙΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΤΟΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ
(23 ΟΧΗΜΑΤΑ – ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ-ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ-ΦΟΡΤΗΓΑ-ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ)
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΝΙΑΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ
ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΝΑ ΟΧΗΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ
ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ
ΚΤΕΟ ΚΙΝΗΣΕΙΣ-ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
(και οτιδήποτε έχει σχέση με τα οχήματα του δήμου – εγκρίσεις οχημάτων για κίνηση εκτός
νομού – διεκπεραίωση εγγράφων με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση κλπ)

4. ΔΙΑΥΓΕΙΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΩΝ
ΤΗΝ ΔΙΕΤΙΑ 2014-2015 ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 1000 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΤΗ
ΔΙΑΥΓΕΙΑ

5. ΣΥΖΕΥΞΙΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ

7. Κ.Δ.Β.Μ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Την διετία 2014-2015 υλοποιήθηκαν 22 προγράμματα Δια Βίου Μάθησης με θέματα όπως
Νέες Τεχνολογίες, ξένες γλώσσες, οικονομικά, περιβάλλον.
Παρακολούθησαν συνολικά 280 άτομα και η συνολική διάρκεια των προγραμμάτων ανήλθε σε
775 ώρες.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΣ – ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ (τηλ.:266436016)

ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ

ΕΚΔΟΘΕΙΣΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΤΩΝ 2014 & 2015 ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 2014

Από το Βιβλίο Πρωτοκόλλου προκύπτει ότι εκδόθηκαν και παρελήφθησαν από αντίστοιχους πολίτες 1056 αντίγραφα ληξιαρχικών πράξεων, όλων των υποθέσεων που χειρίζεται η αρμόδια υπηρεσία από το 1926 που ιδρύθηκε.

Από τα αντίστοιχα βιβλία συμβάντων σε Θανάτους, Γάμους και Γεννήσεις του 2014 προκύπτουν :

- 116 Θανάτους
- 42 Γάμους
- 10 Γεννήσεις

Από το βιβλίο Δικαστικών Διεκπεραιώσεων εκδόθηκαν και παρελήφθησαν 132 αντίγραφα Δ. Δ.

Από το βιβλίο Εκθέσεων ότι εκδόθηκαν και παρελήφθησαν 70 ληξιαρχικές πράξεις. Αυτές αφορούσαν :

- 67 Βαπτίσεις
- 2 Ιερολογήσεις Γάμων
- 1 Ονοματοδοσία
- 0 Διαζύγια
- 0 Αφάνεια

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 2015

Από το Βιβλίο Πρωτοκόλλου προκύπτει ότι εκδόθηκαν και παρελήφθησαν από αντίστοιχους πολίτες 991 αντίγραφα ληξιαρχικών πράξεων, όλων των υποθέσεων που χειρίζεται η αρμόδια υπηρεσία από το 1926 που ιδρύθηκε.

Από τα αντίστοιχα βιβλία συμβάντων σε Θανάτους, Γάμους και Γεννήσεις του 2015 προκύπτουν:

- 143 Θανάτους
- 40 Γάμους
- 9 Γεννήσεις

Από το βιβλίο Δικαστικών Διεκπεραιώσεων εκδόθηκαν και παρελήφθησαν 144 αντίγραφα Δ. Δ.

Από το βιβλίο Εκθέσεων εκδόθηκαν και παρελήφθησαν 90 ληξιαρχικές πράξεις. Αυτές αφορούσαν :

- 76 Βαπτίσεις
- 4 Ιερολογήσεις Γάμων
- 5 Ονοματοδοσίες
- 4 Διαζύγια
- 1 Αφάνεια

Υπεύθυνος Ληξιαρχείου κ. Βασίλης θάνος Τηλ. Επικοινωνίας 2664360114

ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΩΝ – ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ – ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ
ΜΗΤΡΩΑ ΑΡΕΝΩΝ – ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΓΑΜΟΥ - ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟΙ
ΠΙΝΑΚΕΣ – ΕΚΛΟΓΙΚΑ & ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΕΚΕΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ 01/01 ΕΩΣ 31/12/2014

- 1> 544 Μεταβολές στο Δημοτολόγιο, σε Γεννήσεις, Γάμους, Θανάτους και μεταδημοτεύσεις, με Αποφάσεις Δημάρχου.
- 2> Έκδοση 5.500 Πιστοποιητικών Γεννήσεων, Οικογενειακής Κατάστασης και Ταυτοπροσωπίας.
- 3> 54 εγγραφές στο Μητρώο Αρρένων
- 4> ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 18/05/2014 & ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ 25/05/ 2014
- 5> Κατάρτιση 59 Στρατολογικών Πινάκων
- 6> 200 Βεβαιώσεις Μονίμου Κατοικίας

ΕΚΕΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ 01/01 ΕΩΣ 31/12/2015

- 1> 451 Μεταβολές στο Δημοτολόγιο, σε Γεννήσεις, Γάμους, Θανάτους και μεταδημοτεύσεις, με Αποφάσεις Δημάρχου.
 - 2> Έκδοση 6.000 Πιστοποιητικών Γεννήσεων, Οικογενειακής Κατάστασης και Ταυτοπροσωπίας.
 - 3> 65 εγγραφές στο Μητρώο Αρρένων
 - 4> ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 25/01/2015 & 20/09/2015 ΚΑΙ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ 06/07/2015
 - 5> Κατάρτιση 71 Στρατολογικών Πινάκων
 - 6> 180 Βεβαιώσεις Μόνιμης Κατοικίας
- Υπεύθυνος Δημοτολογίου: κ. **Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου**.
Τηλέφωνο Επικοινωνίας 2664360110

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Το 2014 εκδόθηκαν 26 αποφάσεις προέγκρισης ίδρυσης καταστημάτων. Από αυτές οι 10 πάρθηκαν από 01/09 έως 31/12/2014. Από τις αποφάσεις του 2014 οι 15 ελήφθησαν από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλιατών και οι 11 από την Οικονομική Επιτροπή.

Το 2015 εκδόθηκαν 19 αποφάσεις προέγκρισης ίδρυσης καταστημάτων. Από αυτές οι 4 ελήφθησαν από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλιατών και οι υπόλοιπες 15 από την Οικονομική Επιτροπή.

Αρμόδιος υπάλληλος **Νίκος Μόσχος**.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ – ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ (ΚΙΦ) ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ

Το ΚΙΦ αποφασίστηκε να ιδρυθεί από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή. Αυτό έγινε με την Απόφαση με Αριθμό:4/2014 που πάρθηκε στην συνεδρίαση της 29/01/2014 του Δημοτικού Συμβουλίου Φιλιατών. Η λειτουργία του όμως ξεκίνησε με την Νέα Δημοτική Αρχή τον Δεκέμβριο του 2014 μαζί με την άτυπη λειτουργία και του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Σε αυτά έχουν ενταχθεί και αξιοποιούνται από περίπου διακόσιους απόρους και με χαμηλά εισοδήματα συνδημότες μας οι οποίοι δικαιούνται δωρεάν τρόφιμα καθώς και ιατρική και φαρμακευτική υποστήριξη.

Η επίσημη ίδρυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου, αποφασίστηκε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε στις 24/07/2015. Αυτό έγινε με την απόφαση με Αριθμό 132/2015. Άτυπα έχει ξεκινήσει την λειτουργία του από το Δεκέμβρη του 2014. Ήδη έχουν μοιραστεί δύο φορές δωρεάν φάρμακα και επτά φορές (εκ των οποίων η μια έγινε το Δεκέμβρη του 2014) δωρεάν τρόφιμα στους δημότες που το δικαιούνται. Οι δωρεάν προσφορές των εν λόγω κοινωνικών ιδρυμάτων προέρχονται έως τώρα από προσφορές και χορηγίες συμπολιτών μας οι οποίοι επιθυμούν να είναι ανώνυμοι.

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ (ΤΕΒΑ)

Το 2015 ο Δήμος μας εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα < Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής > του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Άπορους της Περιφέρειας Ηπείρου. Σε αυτό εντάχθηκαν και το αξιοποιούν επιπλέον 151 συμπολίτες μας.

Το εν λόγω ταμείο μοίρασε το 2015 δύο φορές ρύζι και ροδάκινα σε όλους τους απόρους του Δήμου.

ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (ΚΕΠ)

Στα ΚΕΠ εξυπηρετούνται καθημερινά δεκάδες συμπολίτες που επιζητούν την συνδρομή του στην αναζήτηση κάθε είδους πιστοποιητικών, βεβαιώσεων γνησίου υπογραφής, λοιπών υπηρεσιακών εγγράφων και άλλων εντύπων που τους αφορούν. Οι υπάλληλοι που καθημερινά τους εξυπηρετούν είναι:

Στο ΚΕΠ 0810 ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΔΕ) Φιλιατών οι :

1> Δήμου Μαρία (ΠΕ) Τηλ. 2664360103

2> Νάτση Ειρήνη (ΔΕ) Τηλ. 2664360101

Στο ΚΕΠ 0229 ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΓΙΑΔΑΣ οι:

1> Σταμάτη Πηνελόπη (ΠΕ) Τηλ. 2664051924

2> Κέρος Κωνσταντίνος (ΔΕ) Τηλ. 2664051924

ΚΕΠ 0810 - Δ.Ε. ΦΙΛΙΑΤΩΝ - 2014

Αρ. Υποθέσεων ανά διαδικασία από 01/01/2014 έως 31/12/2014

Κωδικός	Περιγραφή	Πλήθος
0000	Υπηρεσία Γενικής Χρήσης	98
0017	Χορήγηση αντιγράφου πιστοποιητικού γέννησης	112
0023	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών	3
0024	Χορήγηση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης	192
0026	Μεταδημότευση υποψηφίου για τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές	3

0049	Έκδοση πιστοποιητικού στρατολογικής κατάστασης τύπου Α (πλήρες) - τύπου Α - τύπου Β	15
0050	Μεταφορά οπλιτών ή στρατεύσιμων σε υπόχρεους μειωμένης θητείας	15
0055	Βεβαίωση περί μη ασφάλισης ΟΑΕΕ (πρώην ΤΕΒΕ)	1
0063	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών (σπουδαστικής κατάστασης) από ΤΕΙ και ΑΣΠΑΙΤΕ	2
0112	Χορήγηση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας πανεπιστημίου	2
0113	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών πανεπιστημίου	14
0117	Χορήγηση βεβαίωσης περί μη ασφάλισης στον ΟΓΑ	1
0123	Ανανέωση άδειας οδήγησης	2
0181	Μεταδημότευση συζύγων όταν ο ένας είναι ήδη δημότης	1
0182	Χορήγηση βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας	3
0183	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγραφής στα μητρώα αρρένων	2
0184	Χορήγηση πιστοποιητικού εντοπιότητας	7
0198	Χορήγηση πιστοποιητικού περί αποποίησης ή μη κληρονομιάς	3
0200	Χορήγηση πιστοποιητικού περί δημοσίευσης ή μη διαθήκης	59
0202	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη αμφισβήτησης ή προσβολής κληρονομικού δικαιώματος	1
0222	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη λύσης γάμου	2
0227	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη πτωχεύσεως	1
0230	Χορήγηση αντιγράφου ποινικού μητρώου γενικής χρήσης ή δικαστικής χρήσης	20
0258	Ανανέωση ατομικής ερασιτεχνικής άδειας αλιείας	1
0283	Χορήγηση αναβολής κατάταξης για μεταπτυχιακές σπουδές ή για την απόκτηση ιατρικής ειδικότητας	1
0286	Χορήγηση αναβολής κατάταξης λόγω υπηρετούντος αδελφού	1
0288	Χορήγηση αρχικής αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών	6
0292	Χορήγηση αναβολής κατάταξης σε πολιτογραφηθέντες	1
0300	Χορήγηση αναβολής κατάταξης όσων διακόπτουν τη μόνιμη κατοικία τους στην Τουρκία ή σε χώρα του τέως ανατολικού συνασπισμού	1
0700	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γέννησης	139
0701	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γάμου	41
0702	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης θανάτου	30
0757	Οικονομική ενίσχυση πρόνοιας σε απροστάτευτα παιδιά	1
0767	Χορήγηση δελτίων μετακίνησης ΑΜΕΑ για το έτος 2014	32
1160	Αλλαγή λογαριασμού τραπεζής πίστωσης της σύνταξης (Γ. Λογιστήριο του Κράτους/Συντάξεις Δημοσίου)	1
1163	Διεκπεραίωση αίτησης και δικαιολογητικών για	3

	μεταβίβαση σύνταξης σε οικογένεια (χήρα σύζυγο και ορφανά τέκνα) αποβιώσαντος συνταξιούχου αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης που ήταν και συνταξιούχος του Ο.Γ.Α.	
1167	Διεκπεραίωση αίτησης για χορήγηση πιστοποιητικού συνταξιοδοτικής κατάστασης αποβιώσαντος (για χρήση σε αίτημα για καταβολή εξόδων κηδείας)	2
1219	Χορήγηση σύνταξης αναπηρίας από τον ΟΓΑ	1
1249	Χορήγηση βεβαίωσης ασφαλιστικής ενημερότητας από ΟΓΑ	6
1253	Χορήγηση βεβαίωσης περί ασφάλισης, διακοπής ασφάλισης, επανεγγραφής και λοιπές βεβαιώσεις σχετικές με την ασφάλιση από τον ΟΓΑ	20
1258	Χορήγηση βεβαίωσης περί συνταξιοδότησης - διακοπής / αναστολής της συνταξιοδότησης και λοιπές βεβαιώσεις για τη συνταξιοδότηση από τον ΟΓΑ.	4
1259	Χορήγηση εξόδων κηδείας και καταβολή ανείσπρακτων συντάξεων από τον ΟΓΑ	1
1400	Οικογενειακό επίδομα ΟΑΕΔ	25
1406	Βεβαίωση χρόνου ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	24
1411	Βεβαίωση του ποσού της επιδοτούμενης ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	6
1523	Χορήγηση κάρτας πολιτισμού	28
2043	Εισοδηματική ενίσχυση νοικοκυριών ορεινών και μειονεκτικών περιοχών με χαμηλά εισοδήματα, σύμφωνα με την αρ. 2/37653/0020/8-7-02 ΚΥΑ	4
2048	Συμμετοχή στο Πρόγραμμα εξαήμερων διακοπών «Τουρισμός για όλους» εξαήμερων διακοπών του ΕΟΤ 2013-2014	4
2111	Χορήγηση βεβαίωσης διακοπής από την ασφάλιση του κλάδου υγείας ασφαλισμένων, συνταξιούχων και μελών οικογένειας	1
2114	Αίτηση έκδοσης ευρωπαϊκής κάρτας ασφάλισης ασθενείας προς τον ΟΓΑ	2
2141	Βεβαίωση ταμειακής ενημερότητας Ν. 2084/92, για θεώρηση βιβλίων και στοιχείων από τη ΔΟΥ (ΟΑΕΕ - πρώην ΤΕΒΕ)	3
2151	Αλλαγή διεύθυνσης αποστολής λογαριασμού της ΔΕΗ	1
2165	Χορήγηση βεβαίωσης αρχικής ηλεκτροδότησης από τη ΔΕΗ	2
2203	Μεταδημότευση ενηλίκου για την ανάκτηση της αρχικής δημοτικότητας που είχε ο ίδιος ή οι γονείς του	1
2307	Χορήγηση βεβαίωσης τόκων δανείου για φορολογική χρήση (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων)	38
2930	Βεβαίωση συντάξεων ΟΓΑ	5
5014	Απαλλαγή από την υποχρέωση στράτευσης των ομογενών, οι οποίοι διέκοψαν τη μόνιμη κατοικία τους σε χώρα του τέως Ανατολικού Συνασπισμού ή την Τουρκία, ήρθαν στην Ελλάδα και εγγράφηκαν στο	1

	Μητρώο Αρρένων μετά την συμπλήρωση του 35ου έτους της ηλικίας τους ή είχαν συμπληρώσει το 35ο έτος της ηλικίας τους κατά την 1-1-2006	
5016	Διακοπή αναβολής κατάταξης Μονίμων Κατοίκων Εξωτερικού	1
5019	Διακοπή Αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών (για κύριες ή μεταπτυχιακές σπουδές, ιατρική ειδικότητα - διδακτορικό)	8
5028	Εξαγορά πρόσθετης στρατιωτικής υποχρέωσης	3
5039	Μειωμένη θητεία ομογενών, που προέρχονται από χώρα του τέως Ανατολικού Συνασπισμού ή την Τουρκία, οι οποίοι διέκοψαν την μόνιμη κατοικία τους στο εξωτερικό, ήρθαν στην Ελλάδα και κατατάχθηκαν στις Ένοπλες Δυνάμεις εντός πενταετίας από την εγγραφή τους σε Μητρώο Αρρένων	2
5040	Κατάταξη πρότακτου στις Ένοπλες Δυνάμεις	9

ΚΕΠ Δ.Ε. ΦΙΛΙΑΤΩΝ 2015

Αρ. Υποθέσεων ανά διαδικασία από 01/01/2015 έως 31/12/2015

Κωδικός	Περιγραφή	Πλήθος
0000	Υπηρεσία Γενικής Χρήσης	64
0017	Χορήγηση αντιγράφου πιστοποιητικού γέννησης	84
0023	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών	4
0024	Χορήγηση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης	82
0049	Έκδοση πιστοποιητικού στρατολογικής κατάστασης τύπου Α (πλήρες) - τύπου Α - τύπου Β	9
0050	Μεταφορά οπλιτών ή στρατεύσιμων σε υπόχρεους μειωμένης θητείας	6
0107	Χορήγηση αντιγράφου πτυχίου πανεπιστημίου για τη στρατολογία ή για άλλη χρήση	1
0112	Χορήγηση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας πανεπιστημίου	1
0113	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών πανεπιστημίου	4
0182	Χορήγηση βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας	1
0196	Χορήγηση αντιγράφου άδειας κυκλοφορίας επιβατηγού αυτοκινήτου ή μοτοσυκλέτας ιδιωτικής χρήσης λόγω απώλειας, φθοράς ή κλοπής	1
0198	Χορήγηση πιστοποιητικού περί αποποίησης ή μη κληρονομιάς	2
0200	Χορήγηση πιστοποιητικού περί δημοσίευσης ή μη διαθήκης	22
0202	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη αμφισβήτησης ή προσβολής κληρονομικού δικαιώματος	3
0221	Χορήγηση πιστοποιητικού περί καταθέσεως αιτήσεως πτωχεύσεως	4
0222	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη λύσης γάμου	1

0227	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη πτωχεύσεως	4
0230	Χορήγηση αντιγράφου ποινικού μητρώου γενικής χρήσης ή δικαστικής χρήσης	4
0281	Χορήγηση αναβολής κατάταξης σε υποψήφιους σπουδαστές ανώτερων ή ανώτατων σχολών εσωτερικού ή εξωτερικού	1
0286	Χορήγηση αναβολής κατάταξης λόγω υπηρετούντος αδελφού	2
0288	Χορήγηση αρχικής αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών	6
0292	Χορήγηση αναβολής κατάταξης σε πολιτογραφηθέντες	1
0700	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γέννησης	83
0701	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γάμου	24
0702	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης θανάτου	18
0767	Χορήγηση δελτίων μετακίνησης ΑΜΕΑ για το έτος 2015	3
1406	Βεβαίωση χρόνου ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	14
1409	Βεβαίωση για το χρόνο επιδότησης ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	1
2043	Εισοδηματική ενίσχυση νοικοκυριών ορεινών και μειονεκτικών περιοχών με χαμηλά εισοδήματα, σύμφωνα με την αρ. 2/37653/0020/8-7-02 ΚΥΑ	12
2156	Διακοπή ρεύματος με λύση συμβολαίου - αίτηση τελικού διακανονισμού (ΔΕΗ)	1
2165	Χορήγηση βεβαίωσης αρχικής ηλεκτροδότησης από τη ΔΕΗ	2
2203	Μεταδημότευση ενηλίκου για την ανάκτηση της αρχικής δημοτικότητας που είχε ο ίδιος ή οι γονείς του	1
2307	Χορήγηση βεβαίωσης τόκων δανείου για φορολογική χρήση (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων)	7
5018	Διακοπή αναβολής κατάταξης υποψηφίων ανωτέρων - ανωτάτων σχολών	2
5028	Εξαγορά πρόσθετης στρατιωτικής υποχρέωσης	2
5039	Μειωμένη θητεία ομογενών, που προέρχονται από χώρα του τέως Ανατολικού Συνασπισμού ή την Τουρκία, οι οποίοι διέκοψαν την μόνιμη κατοικία τους στο εξωτερικό, ήρθαν στην Ελλάδα και κατατάχθηκαν στις Ένοπλες Δυνάμεις εντός πενταετίας από την εγγραφή τους σε Μητρώο Αρρένων	1

Στο ΚΕΠ 0810 ΔΕ Φιλιάτων το 2014 απάντησε σε 1019 αιτήσεις όλων των προαναφερόμενων αναγραφόμενων κατηγοριών και σε άλλες 169 μη αναγραφόμενες αιτήσεις καθώς και σε 4912 επιπλέον αιτήματα διαδικτυακών αναζητήσεων - διαπιστευτηρίων . Το σύνολο των απαντημένων αιτημάτων το 2014 αναφέρεται σε 6.100 διευθετημένες υποθέσεις. Το 2015 στο ίδιο ΚΕΠ διεκπεραιώθηκαν 956 αιτήσεις όλων των προαναφερόμενων αναγραφόμενων κατηγοριών και σε άλλες 573 μη αναγραφόμενες αιτήσεις καθώς και 4473 διαδικτυακών αναζητήσεων – διαπιστευτηρίων. Το σύνολο των απαντημένων αιτημάτων ανέρχεται στις 6912. Το Γενικό Σύνολο των απαντημένων και διευθετημένων υποθέσεων για τα έτη 2014 & 2015 ανέρχεται στις 13.012.

ΚΕΠ 0229 ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΓΙΑΔΑΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Αρ. Υποθέσεων ανά διαδικασία από 01/01/2014 έως 31/12/2014

Κωδικό	Περιγραφή	Πλήθος
--------	-----------	--------

ς		
0000	Υπηρεσία Γενικής Χρήσης	114
0017	Χορήγηση αντιγράφου πιστοποιητικού γέννησης	158
0022	Βεβαίωση περί μη οφειλής ΤΑΠ	1
0023	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών	28
0024	Χορήγηση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης	384
0049	Έκδοση πιστοποιητικού στρατολογικής κατάστασης τύπου Α (πλήρες) – τύπου Α – τύπου Β	3
0050	Μεταφορά οπλιτών ή στρατευσιμων σε υπόχρεους μειωμένης θητείας	1
0063	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών (σπουδαστικής κατάστασης) από ΤΕΙ και ΑΣΠΑΙΤΕ	1
0064	Χορήγηση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας από ΤΕΙ και ΑΣΠΑΙΤΕ	2
0113	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών πανεπιστημίου	4
0181	Μεταδημότευση συζύγων όταν ο ένας είναι ήδη δημότης	5
0182	Χορήγηση βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας	104
0183	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγραφής στα μητρώα αρρένων	2
0184	Χορήγηση πιστοποιητικού εντοπιότητας	1
0200	Χορήγηση πιστοποιητικού περί δημοσίευσης ή μη διαθήκης	15
0202	Χορήγηση πιστοποιητικού περί μη αμφισβήτησης ή προσβολής κληρονομικού δικαιώματος	1
0230	Χορήγηση αντιγράφου ποινικού μητρώου γενικής χρήσης ή δικαστικής χρήσης	16
0288	Χορήγηση αρχικής αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών	3
0684	Χορήγηση πιστοποιητικού νοσηλείας ή εξέτασης σε εξωτερικά ιατρεία ενηλίκων	5
0700	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γέννησης	50
0701	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γάμου	13
0702	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης θανάτου	30
1249	Χορήγηση βεβαίωσης ασφαλιστικής ενημερότητας από ΟΓΑ	5
1257	Χορήγηση βεβαίωσης από τον ΟΓΑ καταβληθεισών συντάξεων όποιου έτους για φορολογική χρήση	1
409	Βεβαίωση για το χρόνο επιδότησης ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	1
1523	Χορήγηση κάρτας πολιτισμού	2
2043	Εισοδηματική ενίσχυση νοικοκυριών ορεινών και μειονεκτικών περιοχών με χαμηλά εισοδήματα, σύμφωνα με την αρ. 2/37653/0020/8-7-02 ΚΥΑ	3
2086	Βεβαιώσεις χρόνου ασφάλισης στο ΙΚΑ	1
2203	Μεταδημότευση ενηλίκου για την ανάκτηση της αρχικής δημοτικότητας που είχε ο ίδιος ή οι γονείς του	1
2307	Χορήγηση βεβαίωσης τόκων δανείου για φορ. χρήση (Ταμείο Παρακ. και Δανείων)	7
2611	Επανεκτύπωση βεβαίωσης απόδοσης ΑΦΜ φυσικού προσώπου	1
2930	Βεβαίωση συντάξεων ΟΓΑ	1
5008	Χορήγηση βεβαίωσης ταυτοπροσωπίας ανηλίκου	3
5018	Διακοπή αναβολής κατάταξης υποψηφίων ανωτέρων – ανωτάτων σχολών	3
5019	Διακοπή Αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών (για κύριες ή μεταπτυχιακές σπουδές, ιατρική ειδικότητα – διδακτορικό)	2
5039	Μειωμένη θητεία ομογενών, που προέρχονται από χώρα του τέως Ανατολικού Συνασπισμού ή την Τουρκία, οι οποίοι διέκοψαν την μόνιμη κατοικία τους στο εξωτερικό, ήρθαν στην Ελλάδα και κατατάχθηκαν στις Ένοπλες Δυνάμεις εντός πενταετίας από την εγγραφή τους σε Μητρώο Αρρένων	1

ΚΕΠ 0229 ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΓΙΑΔΑΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

Αρ. Υποθέσεων ανά διαδικασία από 01/01/2015 έως 31/12/2015

Κωδικός	Περιγραφή	Πλήθος
0000	Υπηρεσία Γενικής Χρήσης	104
0017	Χορήγηση αντιγράφου πιστοποιητικού γέννησης	164
0023	Χορήγηση πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών	27
0024	Χορήγηση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης	447
0049	Έκδοση πιστοποιητικού στρατολογικής κατάστασης τύπου Α (πλήρες) – τύπου Α – τύπου Β	3
0050	Μεταφορά οπλιτών ή στρατευσιμων σε υπόχρεους μειωμένης θητείας	1
0063	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών (σπουδαστικής κατάστασης) από ΤΕΙ και ΑΣΠΑΙΤΕ	2

0113	Χορήγηση πιστοποιητικού σπουδών πανεπιστημίου	7
0132	Χορήγηση αντιγράφου άδειας οδήγησης (ελληνικής ή άλλου κράτους – μέλους της Ε.Ε.) λόγω απώλειας ή κλοπής ή φθοράς ή αλλοίωσης	1
0182	Χορήγηση βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας	97
0200	Χορήγηση πιστοποιητικού περί δημοσίευσης ή μη διαθήκης	33
0230	Χορήγηση αντιγράφου ποινικού μητρώου γενικής χρήσης ή δικαστικής χρήσης	5
0684	Χορήγηση πιστοποιητικού νοσηλείας ή εξέτασης σε εξωτερικά ιατρεία ενηλίκων	3
0700	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γέννησης	43
0701	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης γάμου	19
0702	Χορήγηση αντιγράφου ληξιαρχικής πράξης θανάτου	19
0767	Χορήγηση δελτίων μετακίνησης ΑΜΕΑ για το έτος 2015	2
1249	Χορήγηση βεβαίωσης ασφαλιστικής ενημερότητας από ΟΓΑ	1
1257	Χορήγηση βεβαίωσης από τον ΟΓΑ καταβληθεισών συντάξεων όποιου έτους για φορολογική χρήση	1
1259	Χορήγηση εξόδων κηδείας και καταβολή ανείσπρακτων συντάξεων από τον ΟΓΑ	1
1409	Βεβαίωση για το χρόνο επιδότησης ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	1
1411	Βεβαίωση του ποσού της επιδοτούμενης ανεργίας από τον ΟΑΕΔ	1
2043	Εισοδηματική ενίσχυση νοικοκυριών ορεινών και μειονεκτικών περιοχών με χαμηλά εισοδήματα, σύμφωνα με την αρ. 2/37653/0020/8-7-02 ΚΥΑ	63
2114	Αίτηση έκδοσης ευρωπαϊκής κάρτας ασφάλισης ασθενείας προς τον ΟΓΑ	1
2307	Χορήγηση βεβαίωσης τόκων δανείου για φορολογική χρήση (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων)	5
5014	Απαλλαγή από την υποχρέωση στράτευσης των ομογενών, οι οποίοι διέκοψαν τη μόνιμη κατοικία τους σε χώρα του τέως Ανατολικού Συνασπισμού ή την Τουρκία, ήρθαν στην Ελλάδα και εγγράφηκαν στο Μητρώο Αρρένων μετά την συμπλήρωση του 35ου έτους της ηλικίας τους ή είχαν συμπληρώσει το 35ο έτος της ηλικίας τους κατά την 1-1-2006	1
5019	Διακοπή Αναβολής κατάταξης λόγω σπουδών (για κύριες ή μεταπτυχιακές σπουδές, ιατρική ειδικότητα – διδακτορικό)	5
5021	Διακοπή αναβολής κατάταξης υπηρετούντος αδελφού, -πατέρα δύο ζώντων τέκνων, -υπηρετούντων σε τακτικές ένοπλες δυνάμεις ξένου κράτους, - πολιτογραφηθέντων, - υποψηφίων βουλευτών, - ευρωβουλευτών Νομαρχών, Δημάρχων ή προέδρων Κοινοτήτων, - ομογενών	1
5028	Εξαγορά πρόσθετης στρατιωτικής υποχρέωσης	2
5040	Κατάταξη πρότακτου στις Ένοπλες Δυνάμεις	2

Η ίδια δραστηριότητα που συντελείται στο ΚΕΠ Φιλιατών γίνεται και Στο ΚΕΠ Σαγιάδας, από τους εκεί αρμόδιους υπαλλήλους. Το Σύνολο των απαντημένων αιτημάτων αναφέρεται σε 4508 διευθετημένες υποθέσεις για το έτος 2014 ενώ για το 2015 αυτές ανέρχονται στις 4854.

Το Γενικό Σύνολο των απαντημένων και διευθετημένων υποθέσεων ανέρχεται στις 9362.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ – ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 2014 & 2015

- Ενιαίος κανονισμός ύδρευσης σε όλο τον Δήμο.
- Προμήθεια οχήματος (τύπου Βαν) επιφυλακής υδραυλικών.
- Τοποθέτηση καινούργιας αντλίας στα Τοπικά Διαμερίσματα (ΤΔ) Σμέρτου, Κ. Ξεχώρου (Ναστάτικα), Λεπτοκαριάς, Καλλιθέας & Λωρίδας Σαγιάδας.
- Παρέμβαση σε ΤΔ, Μαλούνι (Τοποθέτηση αντλίας γεώτρησης) και Παλαμπάς (Κατασκευή υδρομάστευσης) ώστε τους θερινούς μήνες να πάψει η μεταφορά νερού με βυτίο.
- Τοποθέτηση χλωριοτών σε δεξαμενές, των ΤΔ Αγίου Νικολάου & Σαγιάδας, που υπήρχε πρόβλημα με την ποιότητα νερού.
- Αλλαγή δικτύων σε ΤΔ – Κοινότητες Λεπτοκαριάς, Καλλιθέας, Αναβρητού, Βρυσέλλας, Κοκκινιάς, Αχλαδέας & Κεστρίνης.
- Υδροδότηση Κεστρίνης από Γεώτρηση Σμέρτου.

- Βεβαίωση ανείσπρακτων οφειλών ύδρευσης.
- Σύνδεση δικτύου ύδρευσης με καινούργια δεξαμενή στην ΤΔ Καλλιθέας.

Εργαζόμενοι (Υδραυλικοί) & διοικητικοί υπάλληλοι στην υπηρεσία Ύδρευσης:

- | | |
|-------------------------|-----------------------------|
| 1. Γεωργίου Δημήτριος | Διοικητικοί Υπάλληλοι: |
| 2. Σιούτης Κωνσταντίνος | |
| 3. Ντούσης Σπυρίδων | Ταμίας: Σταυράτη Μαρία |
| 4. Παππάς Ηλίας | Αρμόδια Υπ. Μαντζούκη Σοφία |
| 5. Μπέλλος Σπυρίδων | |
| 6. Τσατσούλης Ηρακλής | |
| 7. Κρομμυδας Ιωάννης | |

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 2014 & 2015

- Κατασκευή όρχου εκτός πόλης για τα απορριμματοφόρα.
- Επαναλειτουργία ανακύκλωσης με ανακατασκευασμένο όχημα του Δήμου Φιλιατών.
- Προμήθεια επιστύλιων κάδων.
- Επισκευή και συντήρηση κάδων.

Εργαζόμενοι στην υπηρεσία Καθαριότητας

1. Παπαβασιλείου Κωνσταντίνος
2. Παυλίδου Παρθένα
3. Πλιάτσικας Αλκιβιάδης
4. Σιούτη Σταματία
5. Τσάμης Κωνσταντίνος
6. Μπέλλος ευάγγελος
7. Μινούσης Νικόλαος
8. Τζόννη Παρασκευή

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ: ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 2014 & 2015

- Δωρεάν μεταφορά δημοτών με το λεωφορείο από τα ορεινά ΤΔ στην έδρα του Δήμου.
- Δωρεάν μεταφορά των ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) τους θερινούς μήνες στη παραλία.
- Δωρεάν μεταφορά όλων των μελών των αθλητικών συλλόγων στις αθλητικές τους διοργανώσεις.

Οδηγός: Μπασιαράς Σταύρος.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ: ΕΡΓΑ 2014 & 2015

- Καθαρισμός και συντήρηση όλων των αγροτικών και κτηνοτροφικών δρόμων.
- Συνδρομή με τα μηχανήματα στα ΤΟΕΒ του Δήμου με στόχο την συντήρηση δρόμων και αγροτικών καναλιών.
- Καθαρισμός όλων των πυροσβεστικών ζωνών σε συνεργασία με την Διεύθυνση Δασών.
- Διάνοιξη νέων δρόμων και συντήρηση υπαρχόντων με μπουλντόζα που μας παραχώρησε η περιφέρεια.

Χειριστές: Μάντζας Ευάγγελος
Μάϊκας Σπυρίδων

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΗΛ.2664360164

Το γραφείο στελεχώνεται από την αρμόδια υπάλληλο του Δήμου κ. Αμαλία Μάνου κλάδου ΔΕ Διοικητικού.

Οι αρμοδιότητες του γραφείου σχετίζονται με θέματα του προσωπικού του Δήμου. Αυτές είναι: Προσλήψεις, Μετατάξεις, Βαθμολόγιο, Μετακινήσεις, Άδειες, Συνταξιοδοτήσεις, Μητρώα Προσωπικού κ.τ.λ.

Κατά το έτος 2014 από το γραφείο προσωπικού υλοποιήθηκαν τα παρακάτω:

- Προσλήψεις δίμηνων εργατών για καθαριότητα (άτομα 4)
- Προσλήψεις σε διάφορες ειδικότητες με δίμηνες συμβάσεις για πυροπροστασία (άτομα 8)
- Πεντάμηνες προσλήψεις 30 ατόμων σε πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας.
- Συνταξιοδοτήσεις υπαλλήλων (4 άτομα)
- Επιλογή προϊσταμένων Διευθύνσεων του Δήμου

Κατά το έτος 2015 από το γραφείο προσωπικού υλοποιήθηκαν τα παρακάτω:

- Δίμηνες προσλήψεις 12 ατόμων σε διάφορες ειδικότητες για πυροπροστασία
- Πρόσληψη 10 ατόμων με πέντε ημερομίσθια το μήνα
- Πρόσληψη ενός ατόμου με οκτάμηνη σύμβαση στη Μαθητική Εστία
- Πεντάμηνες προσλήψεις 28 ατόμων σε πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας
- Συνταξιοδοτήσεις
- Ολοκλήρωση διαδικασίας για διορισμό υπαλλήλων από προκήρυξη μόνιμου προσωπικού έτους 2008

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ, ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΥ

Το γραφείο στελεχώνεται από την υπάλληλο του Δήμου Δέσποινα Μπλέτσιου κλάδου ΥΕ Επιμελητών.

Οι αρμοδιότητες του γραφείου αυτού είναι οι εξής:

Τηρεί τη διαδικασία πρωτοκόλλησης των κάθε εισερχομένων και εξερχομένων στο Δήμο εγγράφων καθώς και τη διανομή στις επιμέρους υπηρεσίες του Δήμου.

Τήρηση ενεργών και ιστορικών αρχείων καθώς και του γενικού αρχείου του Δήμου.

- Κατά το έτος 2014 το γενικό πρωτόκολλο του Δήμου έκλεισε με αύξοντα αριθμό εγγράφων «14821» (εισερχόμενα- εξερχόμενα και οίκοθεν)
- Κατά το έτος 2015 το γενικό πρωτόκολλο του Δήμου έκλεισε με αύξοντα αριθμό εγγράφων «13469»(εισερχόμενα- εξερχόμενα και οίκοθεν)

Η Αρμόδια Υπάλληλος

Μπλέτσιου Δέσποινα Τηλ. 2664360164

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Α)Σχεδιάζει και εισηγείται τις εσωτερικές διαδικασίες για την κατάρτιση του προγράμματος απαιτούμενων προμηθειών και υπηρεσιών (εκτός του πεδίου του Ν.3316/2005) του Δήμου, συγκεντρώνει τις αιτήσεις των δημοτικών υπηρεσιών, εξετάζει την σκοπιμότητα αυτών και διαμορφώνει περιοδικά προγράμματα για την προμήθεια κάθε είδους υλικών, εξοπλισμού και υπηρεσιών και εισηγείται αυτά για έγκριση στα αρμόδια όργανα του Δήμου (υλικά για την εκτέλεση τεχνικών έργων, ανταλλακτικά, λιπαντικά, καύσιμα, λιπάσματα, φυτοφάρμακα, μηχανήματα, εργαλεία, έπιπλα, είδη γραφείου, μισθώσεις μεταφορικών μέσων, ασφαλίσεις κ.λπ.).

Β)Διενεργεί έρευνες αγοράς για την τεκμηρίωση της διαθεσιμότητας των ειδών ή των υπηρεσιών που ενδιαφέρουν το Δήμο και τη λήψη στοιχείων τιμών προμήθειας ή υπηρεσίας.

Γ)Διενεργεί τις διαδικασίες για την ανάθεση των προμηθειών και των συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, ήτοι μεριμνά για την κατάρτιση προδιαγραφών σε συνεργασία με τα αρμόδια κάθε φορά τμήματα του Δήμου, καταρτίζει το σχέδιο της διακήρυξης, των συμβάσεων και όλων των αποφάσεων και εισηγείται τη συγκρότηση όλων των επιτροπών που απαιτούνται (διενέργειας διαγωνισμών, αξιολόγησης των προσφορών και παραλαβής των ειδών) στο κάθε φορά αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο του Δήμου , παρακολουθεί τη λειτουργία τους και γενικά μεριμνά για όλα τα ζητήματα που αφορούν την εκτέλεση κάθε προμήθειας ή υπηρεσίας μέχρι και την οριστική παραλαβή της, σύμφωνα πάντοτε με τις ισχύουσες διατάξεις.

Δ) Μεριμνά για την τήρηση των διαδικασιών χαρακτηρισμού υλικών/εξοπλισμού ως ακρήστων ή ως υλικών που πλεονάζουν και τηρεί τις διαδικασίες καταστροφής, απομάκρυνσης ή εκποίησης των υλικών αυτών.

Ε)Τηρεί τα πληροφοριακά αρχεία και έγγραφα των συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών (αρχείο προμηθευομένων ειδών, αρχείο προμηθευτών, αρχείο φακέλων προμηθειών).

Κατά το έτος 2014 από το γραφείο προμηθειών υλοποιήθηκαν τα εξής :

-Προμήθειες (υλικά για την εκτέλεση τεχνικών έργων, ανταλλακτικά, λιπαντικά, καύσιμα, λιπάσματα, φυτοφάρμακα, μηχανήματα, εργαλεία, έπιπλα, είδη γραφείου,

μισθώσεις μεταφορικών μέσων, ασφαλίσεις κ.λπ.)...προϋπολογισμού 320.000,00 ευρώ (απολογιστικός πίνακας έτους 2014)

-**Υπηρεσίες** (Λογιστική υποστήριξη ,Αμοιβές Ορκωτών ,Συντηρήσεις εγκαταστάσεων ,υποστήριξης ηλεκτρονικού εξοπλισμού ,επισκευή και συν (απολογιστικός πίνακας έτους 2014)τήρηση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων).... Προϋπολογισμού 270.000,000 ευρώ

- **Ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών έτους 2014**

προμηθειών)....προϋπολογισμού 245.895,46 ευρώ

Κατά το έτος 2015 από το γραφείο προμηθειών υλοποιήθηκαν τα εξής :

-Προμήθειες (υλικά για την εκτέλεση τεχνικών έργων, ανταλλακτικά, λιπαντικά, καύσιμα, λιπάσματα, φυτοφάρμακα, μηχανήματα, εργαλεία, έπιπλα, είδη γραφείου, μισθώσεις μεταφορικών μέσων, ασφαλίσεις κ.λπ.). προϋπολογισμού 240.000,00 ευρώ (απολογιστικός πίνακας έτους 2015)

-Υπηρεσίες (Λογιστική υποστήριξη ,Υποστήριξη Λογισμικού ,Αμοιβές Ορκωτών ,Συντηρήσεις εγκαταστάσεων ,υποστήριξης ηλεκτρονικού εξοπλισμού ,επισκευή και συντήρηση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων)προϋπολογισμού 225.000,00 ευρώ (απολογιστικός πίνακας έτους 2015)

- **Ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών έτους 2015** προϋπολογισμού 254.075,41 ευρώ

Για το γραφείο Προμηθειών αρμόδια υπάλληλος Όλγα Δεμερτζή Τηλ. 2664360181
Σωτήριος Χρήστου Τηλ. 2664360166

ΤΜΗΜΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ

Αρμόδιος Υπάλληλος Άγγελος Σιούτης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Έργα που ανατεθηκαν το 2015 & ΔΕΝ ολοκληρώθηκαν

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	Κατηγορία έργου	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Διευθέτηση ομβρίων υδάτων στη τ.κ. Ξεχώρου	Αντιπλημμυρικά	ΣΑΤΑ 2015	255/2015	2.999,63
Διευθέτηση ομβρίων υδάτων στην δ.κ. Φιλιατών	Αντιπλημμυρικά	ΣΑΤΑ 2015	270/2015	12.498,10
Κατασκευή φρεατίου ύδρευσης στη δ.κ. Φιλιατών	Αντιπλημμυρικά	ΣΑΤΑ 2013	290/2015	2.999,63
ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ				18.497,36
Αποκαταστάσεις δρόμων στην ΤΚ Γαρδικίου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2014	152/2015	3.997,19
Αποκατάσταση δρόμου προς τ.κ. Ριζού	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	295/2015	6.390,01
Αποκατάσταση δρόμου συνοικισμού Σαγιάδας	Οδοποιία	(Περ. Ηπ. ΣΑΕΠ 030)	252/2015	9.998,39
Αποκατάσταση κεντρικού δρόμου Παλαιοκκλησίου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	294/2015	5.990,37
Διαπλατύνσεις αποκαταστάσεις δρόμων στην τ.κ. Τσαμαντά	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	272/2015	7.164,01
Διαπλάτυνση αγροτικού δρόμου προς οικία Ντίνου στην τα.κ. Κοκκινιάς	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	274/2015	5.994,65
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην τ.κ. Αχλαδέας	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	273/2015	4.027,64

Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στον κάμπο Φοινικίου (ΣΑΤΑ 2013)	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	291/2015	6.951,96
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Αγίου Νικολάου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	95/2015	2.988,41
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Γαρδικίου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	151/2015	4.997,18
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Κάτω Ξεχώρου (ΣΑΤΑ 2015)	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	90/2015	11.995,81
Τσιμεντοστρώσεις οδών πόλης Φιλιατών	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2014	275/2015	7.218,01
Τσιμεντόστρωση δρόμου στην τ.κ. Αγίων Πάντων	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	96/2015 183/2015	5.999,57
Τσιμεντόστρωση εσωτερικών δρόμων στην Τ.Κ. Κερασοχωρίου (ΣΑΤΑ 2014)	Οδοποιία	5.000,00	83/2014	4.981,81
Τσιμεντόστρωση εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Σίδερης	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	269/2015	11.495,08
Τσιμεντόστρωση εσωτερικών δρόμων στην ΤΚ Λίστας	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2014	239/2015	3.990,40
Χαλικοστρώσεις στην περιοχή Μουζάκα-Ραβοσίβα-Σκάλα Φιλιατών	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	292/2015	6.998,82
Χαλικοστρώση κάμπου Ραγίου - Κεστρίνης	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	293/2015	4.494,79

ΣΥΝΟΛΟ ΟΔΟΠΟΙΑ				115.674,10
Ανακατασκευή ομβροδεξαμενής στην τ.κ. Μαλουνίου	Ομβροδεξαμενές	ΣΑΤΑ 2013	284/2015	4.995,40
Ανακατασκευή ομβροδεξαμενής στην τ.κ. Ξεχώρου	Ομβροδεξαμενές	ΣΑΤΑ 2013	285/2015	6.993,78
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΒΡΟΔΕΞΑΜΕΝΕΣ				11.989,18
Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης στην τ.κ. Σμέρτου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2015	277/2015	6.496,12
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην τ.κ. Ξεχώρου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2015	256/2015	2.499,11
ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΙΧΙΑ				8.995,23
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Καλλιθέας	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	238/2015	4.551,00
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Κοκκινιάς (ΣΑΤΑ 2015)	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	177/2015	5.999,69
Κατασκευή φρεατίου ύδρευσης στη ΔΚ Φιλιατών	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2013	290/2015	1.498,76
ΣΥΝΟΛΟ ΥΔΡΕΥΣΗ				12.049,45
Επέκταση ηλεκτροφωτισμού στην τ.κ. Τρικορύφου	Φωτισμός	ΣΑΤΑ 2015	223/2015 298/2015	4.968,59
ΣΥΝΟΛΟ ΦΩΤΙΣΜΟΣ				4.968,59

Εργα που ανατέθηκαν το 2015 & ολοκληρώθηκαν

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	Έιδος έργου	Χρηματοδότηση	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	Ημερομηνία Περαιώσης
Αποπεράτωση κεντρικής πλατείας στην τ.κ. Μαλουνίου	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2015	5.982,72	8/9/2015
Δημιουργία χώρου στάθμευσης Φιλιάτες	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2014	7.208,91	10/11/2015
Επισκευή κεντρικής πλατεία στην τ.κ. Κουρεμαδίου	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2015	4.973,14	15/10/2015
Διαμόρφωση χώρου νεκροταφείου Φοινικίου	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2014	2.945,51	18/8/2015

Πλακόστρωση κεντρικής πλατείας στην τ.κ. Γιρομερίου	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2015	6.928,10	18/11/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ			28.038,38	
Αποκατάσταση αρδευτικών αυλάκων συνοικισμού Δάφνης Ξεχώρου	Αρδευτικά	ΣΑΕΠ Περιφέρεια Ηπείρου	5.982,72	4/12/2015
Αποκατάσταση αρδευτικών αυλάκων ΤΚ Φοινικίου	Αρδευτικά	ΣΑΕΠ Περιφέρεια Ηπείρου	6.989,35	4/12/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ			12.972,07	
Επισκευή όμβροδεξαμενής Κάτω Ξέχωρο	Ομβροδεξαμενές	ΣΑΤΑ 2013	4.999,95	26/6/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΒΡΟΔΕΞΑΜΕΝΩΝ			4.999,95	
Κατασκευή νέου πατώματος (ξύλινου δαπέδου) στο κτίριο του παλαιού Δημοτικού σχολείου Φοινικίου.	Κτιριακά	ΣΑΤΑ 2015	5.998,99	10/11/2015
Αντικατάσταση στέγης στο παλαιό Δημ. Σχολείο στην τ. κ. Γολά	κτιριακά	ΣΑΤΑ 2015	5.997,91	4/12/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΚΤΙΡΙΑΚΑ			11.996,90	
Αποκατάσταση καθίζησης δρόμου στην τ.κ. Μηλέα	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	3.991,35	3/12/2015
Ασφαλτόστρωση δρόμου από Κυπάρισσο προς Άγιο Αρσένιο της τ.κ.	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	4.995,26	10/12/2015

Κυπαρίσσου				
Διανοίξεις δρόμων εντός οικισμού στην τ.κ. Τρικορύφου	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2014	12.496,96	1/4/2015
Πλακοσκεπή οχετού Παλαιοχώρι	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2013	6.998,09	23/9/2015
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην ΤΚ Μηλέας	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2014	4.992,72	20/11/2015
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην τ.κ. Κουρεμαδίου	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2014	2.988,41	23/10/2015
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην τ. κ. Βαβουρίου	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	2.988,41	8/12/2015
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην τ.κ. Κεραμίτσας.	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,57	23/10/2015
Τσιμεντοστρώσεις δρόμων στην τ.κ. Φανερωμένης	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	3.985,45	21/7/2015
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Λεπτοκαρυάς	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	4.999,42	15/10/2015
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Μαλουνίου	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,57	6/10/2015
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων στην τ.κ. Χαραυγής	Οδοποία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,57	8/9/2015

Τσιμεντόστρωση δρόμων στην τ.κ. Παλαιοχωρίου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,57	18/8/2015
Τσιμεντόστρωση δρόμων στην τ.κ. Αετού	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	3.985,45	26/6/2015
Τσιμεντόστρωση οδού στην τ.κ. Πηγαδουλίων	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,57	26/6/2015
Τσιμεντοστρώσεις εσωτερικών δρόμων τ.κ. Γρομερίου	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2014	5.999,57	7/7/2015
Χαλικόστρωση αγροτικού δρόμου τκ Βρυσέλλας	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	6.983,48	19/5/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΟΔΟΠΟΙΙΑ			95.402,42	
Επισκευή τοιχίου δίπλα στο ΚΠΕ στην τ.κ. Βρυσέλλας	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2014	6.991,20	18/3/2015
Κατασκευή τοιχίου στην τ.κ. Παλαιοκκλησίου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2015	5.999,00	21/12/2015
Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης Αμπελώνα μεταξύ σχολείου και Κίτσιου στο Τ.Δ. Αμπελώνας	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2013	11.997,96	30/3/2015
Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης προς Δαλαίους στην τκ Ριζού	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2014	5.998,91	29/10/2014

Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης στην τ.κ. Κρυονερίου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2013	3.997,63	15/10/2015
Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης στην τ.κ. Παλαιοχωρίου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2015	4.998,77	15/10/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΙΧΙΑ			39.983,47	
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Κερασσοχωρίου	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2014	4.994,97	10/11/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Αχλαδέας	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2014	4.702,31	1/10/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Αχλαδίας	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	5.968,35	1/10/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στη τκ Κεστρίνη	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	5.997,58	21/12/2015
Αντικατάσταση δικτύου Ύδρευσης στην τ.κ. Βρυσέλλας	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	4.994,66	18/8/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Λεπτοκαρυάς	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	5.994,91	15/10/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Παλαμπά	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	3.998,73	15/10/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ. Ριζό	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	4.707,46	30/11/2015
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στην τ.κ.	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2015	3.736,86	2/12/2015

Αναβρυτού				
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Χαραυγής	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2013	3.969,86	24/10/2014
ΣΥΝΟΛΟ ΥΔΡΕΥΣΗ			49.065,69	
Επέκταση φωτισμού στην τ.κ. Κεστρίνης	Φωτισμός	ΣΑΤΑ 2015	4.999,95	8/10/2015
ΣΥΝΟΛΟ ΦΩΤΙΣΜΟΣ			4.999,95	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			247.458,83	

ΕΡΓΑ ΜΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	Κατηγορία έργου	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ	ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΠΕΡΑΙΩΣΗ
--------------	-----------------	---------------	----------------	-----------------------	---------------	---------------------	----------

Κατασκευή πεζοδρομίων στην Τ.Κ. Ασπροκκλησίου	Αναπλάσεις	ΣΑΤΑ 2014	34.500,00	22/7/2014	21.389,99	17/12/2014	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Βελτίωση και Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων πόλης Φιλιατών	Αναπλάσεις	ΠΑΑ 2007-2013	668.000,00	17/3/2015	347.360,00	30/7/2015	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Κατασκευή συνδέσεων δικτύου αποχέτευσης Φιλιατών	Αποχέτευση	ΔΑΝΕΙΟ-ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ	955.000,00	15/12/2015			ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
Βελτίωση αρδευτικού δικτύου Πλατάνου & Αγίου Νικολάου	Αρδευτικά	ΠΑΑ 2007-2013	264.450,00	31/3/2015	156.025,50	12/8/2015	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Βελτίωση - εκσυγχρονισμός αρδευτικού έργου Δήμου Φιλιατών (περιοχή Λιάτσιλα)	Αρδευτικά	ΠΑΑ 2007-2013	615.000,00	24/3/2015	298.596,84	3/8/2015	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων κάμπου Σαγιάδας	Ασφαλτοστρώσεις	ΠΑΑ 2007-2013	381.300,00	1/9/2015	149.759,79	19/10/2015	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Κατασκευή γέφυρας Αχλαδέα -Φοινίκι	Οδοποιία	ΣΑΤΑ 2013	52.000,00	7/4/2015	25.999,99	30/5/2015	30/10/2015
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο νεκροταφείο συν. Νεροχωρίου στην Τ.Κ.Κοκκινολιθαρίου	Τοιχία	ΣΑΤΑ 2013	34.000,00	1/8/2014	19.720,00	3/9/2015	1/12/2015
Ενίσχυση ύδρευσης Νομού Θεσπρωτίας: Β Υποέργο "Δίκτυο Άγιος Νικόλαος έως γέφυρα Νεραΐδας"	Ύδρευση	ΘΗΣΕΑΣ	1.025.000,00	8/7/2014	470.298,86	17/11/2014	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Αξιοποίηση γεώτρησης στην τ.κ. Σμέρτου	Ύδρευση	ΣΑΤΑ 2013	50.000,00	8/9/2015	25.167,09	20/4/2016	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ
Υδροδότηση Κεστρίνης	Ύδρευση	ΘΗΣΕΑΣ	296.000,00	24/6/2014	139.120,00	29/9/2014	13/8/2015

Συμπληρωματική Σύμβαση Υδροδότηση Κεστρίνης	Ύδρευση	ΘΗΣΕΑΣ	67.230,77	24/6/2014	67.230,77	2/4/2015	13/8/2015
--	---------	--------	-----------	-----------	-----------	----------	-----------

	Ποσό μελέτης	Συμβατικό Ποσό
ΠΑΑ 2007-2013	1.928.750,00	951.742,13
ΘΗΣΕΑΣ	1.388.230,77	676.649,63
ΣΑΤΑ	170.500,00	92.277,07
ΔΑΝΕΙΟ-ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ	955.000,00	0,00

ΜΕΛΕΤΕΣ 2015

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	Είδος μελέτης	Χρηματοδότηση	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	Ημερομηνία Περαιώσης
Τοπογραφική αποτύπωση αγροτικών δρόμων κάμπου Αετού Παλαιοκκλησίου	Μελέτη τοπογραφίας	ΣΑΤΑ	14.391,00	15/10/2015
Μελέτη ασφαλτόστρωσης δρόμου Κεφαλοχώρι - Κοσυβάτικα	Μελέτη οδοποιίας	ΣΑΤΑ	9.655,50	15/10/2015

Μελέτη πράξης αναλογισμού οδών (μεταξύ των ΟΤ 12 & 87 , καθώς και μεταξύ των ΟΤ 85,87 & 86) στο τῶ Φιλιατών	Πολεοδομική μελέτη	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10.393,50	Δεν ολοκληρώθηκε
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΕΤΩΝ			34.440,00	

ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: ΑΡΤΕΜΙΣ ΤΑΦΕΚΗ Τηλ. 2664360165
ΑΡΕΤΗ ΚΟΥΡΤΗ Τηλ. 2664360163

ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ.)

Η σύσταση του ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ., ως συγχώνευση των πρώην Κοινοφελών Επιχειρήσεων των κατ. Δήμων Φιλιατών και Σαγιάδας, επικυρώθηκε στις 16/06/2011 από το ΦΕΚ (Τεύχος Δεύτερο) Αρ. Φύλλου 1262. Πιο συγκεκριμένα με την υπ' Αριθ. Απόφ. 39/2011 που αφορά την συγχώνευση των πρώην Κοινοφελών Επιχειρήσεων του Δήμου Φιλιατών προέκυψε η συνέχιση των δραστηριοτήτων τους υπό την επωνυμία της < ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ >.

Οι Επιχειρήσεις αυτές είναι:

1. < Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Φιλιατών (Κ.Ε.ΔΗ.Φ.) η οποία συστάθηκε ως Δημοτική Επιχείρηση Φιλιατών με το ΦΕΚ 666/3.7.1988/τ.Β' και μετατράπηκε σε Κοινοφελή Επιχείρηση Δήμου Φιλιατών με το ΦΕΚ 483/18.3.2008/τ.Β.'

2. < Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Σαγιάδας (ΔΗΚΕΣ) η οποία συστάθηκε ως Δημοτική Επιχείρηση Σαγιάδας με το ΦΕΚ 789/18.6.2003/τ.Β' και μετατράπηκε σε Κοινοφελή Επιχείρηση Δήμου Σαγιάδας με το ΦΕΚ 2582/19.12.2008/τ.Β.'

Ο ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ. εδρεύει στο παλαιό Δημαρχείο Φιλιατών και διοικείται από εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.). Πρόεδρος της Επιχείρησης είναι ο δημοτικός σύμβουλος Χριστόφορος Τόλης. Πιο συγκεκριμένα το Δ.Σ. συγκροτείται από τους κάτωθι:

1. Τόλης Χριστόφορος (Πρόεδρος)
2. Μπέλλος Παύλος (Αντιπρόεδρος)
3. Καλιαμούρης Χρήστος
4. Κολιομύχος Σπυρίδων
5. Λάππα Ελισάβετ
6. Λένης Φίλιππος
7. Μαντζούκη – Σταυράκη Μαίρη
8. Μίγκος Φώτιος
9. Νέτης Ελευθέριος

ΔΟΜΕΣ ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Αναπτυξιακά και Κοινωνικά

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Δ.Σ.Φ.)

Τα Δ.Σ.Φ. βρίσκονται 3 χιλιόμετρα έξω από την πόλη των Φιλιατών και είναι το μοναδικό πιστοποιημένο δημοτικό σφαγείο στο Νομό Θεσπρωτίας και εξυπηρετεί τις ανάγκες όλου του Νομού τόσο σε επίπεδο Παραγωγών όσο και σε επίπεδο Εμπόρων και Καταναλωτών. Το σφαγείο μας λειτουργεί σε ανταγωνιστικό περιβάλλον που προκύπτει από την ύπαρξη δύο ακόμη ανταγωνιστικών ιδιωτικών σφαγείων που υπάρχουν στον Νομό μας. Παρά τον ανταγωνισμό τα ζώα που σφάζονται στο Δ.Σ.Φ. ανέρχονται, κατά μέσο όρο, ετησίως σε: α) 30.000 αμνοερίφια & β) 2000 αιγοπρόβατα.

Πιο συγκεκριμένα στα έτη 2014 & 2015 σφάχτηκαν:

A> 2014: Ερίφια: 5.056 Αμνοί: 24.295 Αίγες: 335 Πρόβατα: 1.261
Σύνολο Αμνοερίφιων 29.351 & Αιγοπροβάτων 1596 Γενικό Σύνολο 30.947
Τα έσοδα των Δ. Σ.Φ. το 2014 ανήλθαν στο ποσό των 81.323,88

B> 2015: Ερίφια: 4.853 Αμνοί: 22.756 Αίγες; 264 Πρόβατα: 1.344
Σύνολο Αμνοερίφιων 27.609 & Αιγοπροβάτων 1608 Γενικό Σύνολο 29.317
Τα έσοδα των Δ.Σ.Φ. το 2015 ανήλθαν στο ποσό των 79.876,73

Τα Δ.Σ.Φ. χρησιμοποιούνται για σφαγές ζώων από ιδιώτες δέκα διαφορετικών κρεοπωλείων και από χονδρεμπόρους κρεάτων. Αυτοί απασχολούν 11 εργαζόμενους που αποτελούνται από τους εκδορείς τους βοηθούς αυτών, τον εργάτη καθαριότητας και τον υπεύθυνο του Σφαγείου. Το μεγαλύτερο ποσοστό του κρέατος του Δ.Σ.Φ. προορίζεται για την εγχώρια αγορά, Τα τελευταία χρόνια όμως λόγω και της γεωγραφικής θέσης του σφαγείου εξάγεται κρέας με τον κωδικό μας (S119) στην Ιταλία.

Η Δημοτική αρχή σκοπεύει να εντάξει τα Δ.Σ.Φ., στο αναμενόμενο προς ψήφιση από την Ελληνική Βουλή νέο αναπτυξιακό νόμο. Η επέκταση και η κατασκευή μονάδας σφαγής μοσχαριών θα δώσει νέα δυναμική στο προσφερόμενο έργο προς τους χονδρεμπόρους κρεάτων και τους κρεοπώλες του Νομού . Η λειτουργία της εν λόγω μονάδας θα πολλαπλασιάσει τα έσοδα του, θα δημιουργήσει επιπλέον θέσεις απασχόλησης και θα ενισχύσει γενικότερα την ιδιωτική αγορά στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας. Επιπλέον η απόσβεση της συγκεκριμένης επένδυσης θα πραγματοποιηθεί το αργότερο εντός δύο ετών από την έναρξη της λειτουργίας της.

Για όλους αυτούς τους λόγους, καθίσταται αναγκαία η διατήρηση και η ενίσχυση της λειτουργίας του σφαγείου, καθώς στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε μπορεί να αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης για τον τόπο.

ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Η λαϊκή αγορά Φιλιατών ανήκει και αυτή στις αρμοδιότητες της ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ. Σε αυτήν κάθε Πέμπτη προσφέρονται φρέσκα φρούτα, λαχανικά καθώς και ψάρια εποχής κάθε είδους και επιπλέον διάφορα είδη προσωπικής και οικιακής χρήσης. Οι μικροπωλητές και οι έμποροι που πουλούν την πραμάτεια τους στεγάζονται εντός της λαϊκής αγοράς και των πεζοδρομίων που την περιβάλλουν. Η πλειοψηφία τους προέρχεται από επιχειρήσεις και μικροκαλλιεργητές που δραστηριοποιούνται εντός των ορίων του δήμου μας και οι υπόλοιποι από την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή της Ηπείρου. Οι ψαράδες είναι αποκλειστικά από την Σαγιάδα. Τα προσφερόμενα προς αγορά είδη καλύπτουν και τις πιο απαιτητικές γαστρονομικές απαιτήσεις των καταναλωτών που είναι αποκλειστικά κάτοικοι που διαβιούν εντός των ορίων του δήμου μας. Η Νέα Δημοτική Αρχή στοχεύει στο εγγύς μέλλον να αναδιαμορφώσει τον χώρο της λαϊκής ώστε όλοι οι πωλητές να στεγάζονται εντός του.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ

Η Δημοτική Επιχείρηση έχει σημαντική παράδοση και εμπειρία στην προσφορά κοινωνικών υπηρεσιών προς τους ευάλωτους και ευπαθείς συμπολίτες μας που χρήζουν ιατρικής φροντίδας και κοινωνικής προστασίας. Από τα υπάρχοντα προγράμματα < Βοήθεια στο Σπίτι > και τα Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) που αδιάλειπτα από το 2003 & 2005 λειτουργούν εξυπηρετούνται ετησίως εκατοντάδες συμπολίτες μας.

ΚΕΝΤΡΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Η λειτουργία του εν ενεργεία προγράμματος (Κ.Η.Φ.Η.) ξεκίνησε την 01/07/2011 και προβλέπεται να ολοκληρωθεί έως τις 30/06/2016. Το πρόγραμμα προβλέπει την προσφορά υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας σε 30 ηλικιωμένους ετησίως. Για το σκοπό αυτό υπάρχουν δύο μόνιμοι ειδικά διαμορφωμένοι χώροι στην Κοινότητα Κεστρίνης και στην πόλη των Φιλιατών. Ο κάθε χώρος εξυπηρετεί καθημερινά 15 ηλικιωμένους συμπολίτες μας που είναι εγγεγραμμένοι στο εν λόγω πρόγραμμα.

Στο Κ.Η.Φ.Η. Κεστρίνης απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι:

- | | |
|--------------------------|--------------------------|
| 1. Γκαλλανάκη Αλεξάνδρα, | Βοηθητικό Προσωπικό ΥΕ |
| 2. Ευθυμίου Άννα – Μαρία | Κοινωνικός φροντιστής ΔΕ |
| 3. Μπέη Ζωή | Νοσηλεύτρια ΤΕ |
| 4. Στεργίου Αικατερίνη | Κοινωνικός φροντιστής ΔΕ |

Στο Κ.Η.Φ.Η. Φιλιατών απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι

- | | |
|----------------------|--------------------------|
| 1. Κούλα Σπυρδούλα | Βοηθητικό Προσωπικό ΥΕ |
| 2. Μπομπόρη Ευτυχία | Κοινωνικός Φροντιστής ΔΕ |
| 3. Σταυράτη Σταματία | Νοσηλεύτρια ΔΕ |

Τα Δεδομένα είναι τα ίδια και για τα δύο έτη 2014 & 2015.

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ (ΒΣΣ)

Η λειτουργία του εν ενεργεία προγράμματος **Βοήθεια στο Σπίτι** ξεκίνησε την 01/07/2011 και προβλέπεται να ολοκληρωθεί έως τις 31/12/2016. Το πρόγραμμα προβλέπει την προσφορά υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας επίσημα σε 208 συμπολίτες μας ετησίως. Ανεπίσημα οι δεχόμενοι στήριξη και φροντίδα ανέρχονται στους 300. Ο αριθμός των ατόμων είναι ίδιος και για τα δύο έτη 2014 & 2015. Ωφελούμενοι του ως άνω προγράμματος είναι συγκεκριμένες κατηγορίες ηλικιωμένων, ΑμεΑ, ανασφάλιστοι κλ. Οι αρμόδιοι υπάλληλοι συνδράμουν τους εν λόγω συμπολίτες μας και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές του Δήμου μας με δύο υπηρεσιακά αυτοκίνητα που έχουν στην κατοχή τους για αυτόν τον σκοπό. Για την εξυπηρέτηση των συγκεκριμένων συμπολιτών μας υπάρχουν τέσσερις Δομές:

Στη Δομή ΒΣΣ Παλαιοχωρίου απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι:

- | | | |
|---------------------|---------------------|----|
| 1. Λάππα Αλεξάνδρα, | Νοσηλεύτρια | ΔΕ |
| 2. Σιούτη βασιλική | Βοηθητικό Προσωπικό | ΥΕ |

Στο Κ.Η.Φ.Η. Κεφαλοχωρίου απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι:

- | | | |
|------------------------|-------------|----|
| 1. Ντουμάζου Αλεξάνδρα | Ψυχολόγος | ΠΕ |
| 2. Τζούμα Αγγελική | Νοσηλεύτρια | ΔΕ |

Στη Δομή ΒΣΣ Σαγιάδας απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι:

- | | | |
|-------------------------|-----------------------|----|
| 1. Μπούσης Χρήστος | Βοηθητικό Προσωπικό | ΥΕ |
| 2. Τρουμπάτα Δανάη | Νοσηλεύτρια | ΔΕ |
| 3. Χρήστου Κωνσταντίνος | Κοινωνικός Λειτουργός | ΤΕ |

Στη Δομή ΒΣΣ Φιλιατών απασχολούνται οι κάτωθι εργαζόμενοι:

- | | | |
|----------------------|---------------------|----|
| 1. Μπέλλου Αθανασία, | Βοηθητικό Προσωπικό | ΥΕ |
|----------------------|---------------------|----|

Τα Δεδομένα είναι τα ίδια και για τα δύο έτη 2014 & 2015.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Στατιστικά στοιχεία έτους 2014 & 2015

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΟΜΗΣ	ΔΟΜΗ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ				
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ				
EMAIL	kedhf@yahoo.gr	ΤΗΛΕΦ.	2664022522		

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑ ΦΥΛΟ

	ΑΜΕΑ	65-70 ΕΤΩΝ	1-77 ΕΤΩΝ	78+ ΕΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ
ΑΝΔΡΕΣ		0	0	14	14
ΓΥΝΑΙΚΕΣ		0	0	39	49
ΣΥΝΟΛΑ		0	0	53	53

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΟΥΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	5 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	2-4 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	1 ΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜ.	2 ΦΟΡΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ	1 ΦΟΡΑ ΜΗΝΙΑΙΑ	ΣΥΝΟΛΑ ΑΤΟΜΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ						0
ΚΟΙΝ/ΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ						0
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ			2340	96	12	2448
ΥΓΕΙΝΗ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΙΑΣ			260	120		380
ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ Π. ΑΝΑΓΚΗΣ			572			572
ΦΑΓΗΤΟ ΣΙΤΗΣΗ			260			260
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ						0
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΣΥΝΟΔΕΙΑ/ΔΙΑΜ/ΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ						0
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗ						0
ΕΝ/ΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ					660	660
ΣΥΝΟΛΑ	0	0	3432	216	672	4320

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Στατιστικά στοιχεία 2014 & 2015

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΟΜΗΣ	ΔΟΜΗ ΣΑΓΙΑΔΑΣ				
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ				
EMAIL	kedhf@yahoo.gr	ΤΗΛΕΦ.	2664022522		

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑ ΦΥΛΟ

	ΑΜΕΑ	65-70 ΕΤΩΝ	1-77 ΕΤΩΝ	78+ ΕΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ
ΑΝΔΡΕΣ		0	4	7	11
ΓΥΝΑΙΚΕΣ		0	11	33	44
ΣΥΝΟΛΑ		0	15	40	55

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΟΥΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	5 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	2-4 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	1 ΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜ.	2 ΦΟΡΕΣ ΜΗΝΙΑΙ Α	1 ΦΟΡΑ ΜΗΝΙΑΙ Α	ΣΥΝΟΛΑ ΑΤΟΜΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙ Α
ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ			2860			2860
ΚΟΙΝ/ΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ			1820			1820
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ			2808		12	2860
ΥΓΕΙΝΗ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΙΑΣ			156			156
ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ Π. ΑΝΑΓΚΗΣ		312				312
ΦΑΓΗΤΟ ΣΙΤΗΣΗ						0
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ			52			52
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΣΥΝΟΔΕΙΑ/ΔΙΑΜ/ΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ			260			260
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗ						0
ΕΝ/ΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ			416			416
ΣΥΝΟΛΑ	0	312	8372	0	12	

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ Στατιστικά στοιχεία 2014 & 2015

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΟΜΗΣ	ΔΟΜΗ ΦΙΛΙΑΤΩΝ			
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ			
EMAIL	kedhf@yahoo.gr	ΤΗΛΕΦ.	2664022522	

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑ ΦΥΛΟ

	ΑΜΕΑ	65-70 ΕΤΩΝ	1-77 ΕΤΩΝ	78+ ΕΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ
ΑΝΔΡΕΣ		2	0	12	14
ΓΥΝΑΙΚΕΣ		1	5	25	31
ΣΥΝΟΛΑ		3	5	37	45

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΟΥΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	5 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	2-4 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	1 ΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜ.	2 ΦΟΡΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ	1 ΦΟΡΑ ΜΗΝΙΑΙΑ	ΣΥΝΟΛΑ ΑΤΟΜΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ						0
ΚΟΙΝ/ΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ			260			260
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ			2392			2392
ΥΓΕΙΝΗ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΙΑΣ			364		416	780
ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ Π. ΑΝΑΓΚΗΣ		624				624
ΦΑΓΗΤΟ ΣΙΤΗΣΗ			156			156
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ			104			104
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΣΥΝΟΔΕΙΑ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΙΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ			520			520
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗ						0
ΕΝ/ΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ					2392	2392
ΣΥΝΟΛΑ	0	624	3796	0	2808	7228

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ Στατιστικά στοιχεία 2014 & 2015

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΟΜΗΣ	ΔΟΜΗ ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ				
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ				
EMAIL	kedhf@yahoo.gr	ΤΗΛΕΦ.	2664022522		

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑ ΦΥΛΟ

	ΑΜΕΑ	65-70 ΕΤΩΝ	1-77 ΕΤΩΝ	78+ ΕΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ
ΑΝΔΡΕΣ		7	2	6	15
ΓΥΝΑΙΚΕΣ		4	11	25	40
ΣΥΝΟΛΑ		11	13	31	55

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΟΥΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	5 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	2-4 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	1 ΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜ.	2 ΦΟΡΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ	1 ΦΟΡΑ ΜΗΝΙΑΙΑ	ΣΥΝΟΛΑ ΑΤΟΜΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ			1664			1664
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ			208			208
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ			2340		24	2364
ΥΓΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΙΑΣ			208			208
ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ		416	1872		144	2432
ΦΑΓΗΤΟ ΣΙΤΗΣΗ			208			208
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ					24	24
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ					24	24
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						0
ΣΥΝΟΔΕΙΑ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ		208	2444			2652
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗ						0
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ					684	684
ΣΥΝΟΛΑ	0	624	8944	0	900	10468

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΟΜΗΣ	ΔΟΜΕΣ ΣΥΝΟΛΙΚΑ				
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ				
EMAIL	kedhf@yahoo.gr	ΤΗΛΕΦ.	2664022522		

**ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΟΥΣ
ΣΤΑ 208 ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΥΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	5 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	2-4 ΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜ.	1 ΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜ.	2 ΦΟΡΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ	1 ΦΟΡΑ ΜΗΝΙΑΙΑ	ΣΥΝΟΛΑ ΑΤΟΜΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ			4514			4524
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ			2288			2288
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ			9880	96	48	10024
ΥΓΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΙΑΣ		624	988	120	416	2148
ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ		724	2444		144	3316
ΦΑΓΗΤΟ ΣΙΤΗΣΗ			624			624
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ			156		24	180
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ					24	24
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ						
ΣΥΝΟΔΕΙΑ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ		208	3224			3432
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗ						
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ			416		3736	4152
ΣΥΝΟΛΑ		1560	24544	216	4392	30712

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ.)

Η σύσταση του Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ. ως νέου και ξεχωριστού Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου(ΝΠΔΔ) επικυρώθηκε στις 14/06/2011 από το ΦΕΚ (Τεύχος Δεύτερο) Αρ. Φύλλου 1237. Πιο συγκεκριμένα με την υπ' Αριθ. Απόφ. 37/2011 ο Ο.Κ.Π.Π.Π.ΔΗ.Φ. προήλθε από την συγχώνευση πρώην ΝΠΔΔ του Δήμου Φιλιατών και σύσταση νέου ΝΠΔΔ κατά τις διατάξεις του ν. 3852/10 (άρθρο 103 παρ.4 Ν.3852/2010).

Ο Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ. εδρεύει στο Δημαρχείο Φιλιατών και διοικείται από εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.). Πρόεδρος του Οργανισμού είναι ο δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Καψάλης. Ο οποίος αντικατέστησε με βάση την Απόφαση 26 / 16-02-2016 του δημοτικού συμβουλίου τον πρώην Πρόεδρο κ. Κων/νο Μποροδήμο. Τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. παραμένουν όπως έχουν ορισθεί με βάση την Απόφαση 158/29-09-2014 του δημοτικού συμβουλίου. Γραμματέας του Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ είναι η κ. Κώτση Κωνσταντίνα.

Τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ του ΟΚΠΠΠΑΔΗΦ τους κάτωθι:

1. ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δημήτρης Καψάλης
2. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. ΜΟΣΧΟΣ Ιωάννης Δημότης
3. ΜΕΛΟΣ: κ. ΖΙΑΚΑΣ Γρηγόριος Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωτή την κ. ΠΑΠΠΑ Ουρανία Αντιδήμαρχο- Δημοτική Σύμβουλο
4. ΜΕΛΟΣ: κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Παντελής Δημότης, κάτοικος Φιλιατών, με αναπληρωτή τον κ. ΓΡΑΒΙΩΤΗ Χρήστο Δημότη κάτοικο Φιλιατών
5. ΜΕΛΟΣ: κ. ΓΚΑΓΚΑΛΗΣ Κωνσταντίνος Δημότης, κάτοικος Φιλιατών, με αναπληρωτή την κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Μαρίνα Δημότη κάτοικο Φιλιατών
6. ΜΕΛΟΣ: κ. Μποροδήμος Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος με αναπληρωτή την κ. ΚΑΙΣΑΡΗ Παρασκευή πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Φιλιατών
7. ΜΕΛΟΣ: κ. ΜΠΟΤΟΣ Σπυρίδων Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ Παναγιώτη, Δημοτικό Σύμβουλο (προτείνεται από την μειοψηφία)
8. ΜΕΛΟΣ: κ. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟ Σπυρίδων Δημοτικό Σύμβουλο αναπληρωτή τον κ. ΜΠΕΡΑΤΗ Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο (προτείνεται από την μειοψηφία)
9. ΜΕΛΟΣ: κ ΓΚΟΥΡΟΥΣΗΣ Νικόλαος ως εκπρόσωπος των εργαζομένων με αναπληρωτή την κ. ΓΙΑΝΝΑΚΗ Βασιλική.



ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014

I. ΕΣΟΔΑ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Τελικά Βεβαιωθέντα	Εισπραχθέντα	Εισπρακτέα Υπόλοιπα
ΤΑΚΤΙΚΑ	659.529,74	643.616,89	627.502,87	16.114,02
ΕΚΤΑΚΤΑ	401.142,20	202.645,46	202.645,46	0,00
Χρηματικό υπόλοιπο	64.919,45	64.902,04	64.902,04	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ:	1.125.591,39	911.164,39	895.050,37	16.114,02

II. ΔΑΠΑΝΕΣ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	Υπόλοιπα Πληρωτέα	Αδιάθετες Πιστώσεις	Υπερβάσεις
Σύνολο Δαπανών	1.124.355,17	797.535,71	797.535,71	0,00	326.819,46	0,00
Αποθεματικό	1.236,22	0,00	0,00	0,00	1.236,22	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ:	1.125.591,39	797.535,71	797.535,71	0,00	328.055,68	0,00

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ	Υπόλοιπο Έναρξης	Σύνολο Εισπράξεων	Σύνολο Πληρωμών	Ταμειακό Υπόλοιπο
ΤΑΚΤΙΚΑ	64.902,04	627.502,87	600.942,22	91.462,69
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ	0,00	635,59	0,00	635,59
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	0,00	202.009,87	200.742,09	1.267,78
ΣΥΝΟΛΟ:	64.902,04	830.148,33	801.684,31	93.366,06



ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015

I. ΕΣΟΔΑ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Τελικά Βεβαιωθέντα	Εισπραχθέντα	Εισπρακτέα Υπόλοιπα
ΤΑΚΤΙΚΑ	570.241,49	590.669,31	575.850,53	14.818,78
ΕΚΤΑΚΤΑ	276.175,90	211.374,19	211.374,19	0,00
Χρηματικό υπόλοιπο	93.366,06	93.366,06	93.366,06	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ:	939.783,45	895.409,56	880.590,78	14.818,78

II. ΔΑΠΑΝΕΣ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ	Τελικά Διαμορφωθέντα	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	Υπόλοιπα Πληρωτέα	Αδιαθετές Πιστώσεις	Υπερβάσεις
Σύνολο Δαπανών	938.947,59	802.377,86	802.377,86	0,00	136.569,73	0,00
Αποθεματικό	835,86	0,00	0,00	0,00	835,86	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ:	939.783,45	802.377,86	802.377,86	0,00	137.405,59	0,00

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΣ	Υπόλοιπο Έναρξης	Σύνολο Εισπράξεων	Σύνολο Πληρωμών	Ταμειακό Υπόλοιπο
ΤΑΚΤΙΚΑ	93.366,06	575.850,53	596.744,64	72.471,95
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ	0,00	2.057,90	2.024,86	33,04
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	0,00	209.316,29	203.608,36	5.707,93
ΣΥΝΟΛΟ:	93.366,06	787.224,72	802.377,86	78.212,92

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:

ΔΟΜΕΣ Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ.

Α. ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Π. Σ. Φ.)

Στον Π.Σ.Φ. εργάζονται οι κάτωθι εργαζόμενοι: οι οποίοι καλύπτουν καθημερινά από 7: 00 έως 15:00 τις εκπαιδευτικές και λοιπές ανάγκες των παιδιών ηλικίας από 2,5 έως 5 ετών

1. Γκάνια Βασιλική ΤΕ Νηπιαγωγών Τηλ. 2664022910
2. Νάστα Αλεξάνδρα ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων-
3. Σκευή Σταυρούλα ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών(Μαγείρισσα)
4. Ζέρβα Σπυριδούλα ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών

Αυτοί καλύπτουν καθημερινά από 7:00 έως 15:00 τις εκπαιδευτικές και λοιπές ανάγκες των παιδιών ηλικίας από 2,5 έως 5 ετών. Πιο συγκεκριμένα:

Το έτος 2014 οι εργαζόμενοι του Π.Σ.Φ. προσέφεραν τις προαναφερόμενες υπηρεσίες σε 47 παιδιά ηλικίας από 2,5 έως 5 ετών εκ των οποίων τα 27 ήταν αγόρια & τα 20 κορίτσια.

Το 2015 εγγράφησαν 45 παιδιά εκ των οποίων τα 21 ήταν αγόρια και τα 24 κορίτσια.

Β. ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΑΓΙΑΔΑΣ (Π.Σ.Σ.)

1. Ντάνη Αφροδίτη ΔΕ Βοηθών Νηπιαγωγών Τηλ. 2664051303
2. Πολίτη Αφροδίτη ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων
3. Τσάβαλου Χριστίνα ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών(Μαγείρισσα)

Αυτοί καλύπτουν καθημερινά από 7:00 έως 15:00 τις εκπαιδευτικές και λοιπές ανάγκες των παιδιών ηλικίας από 2,5 έως 4 ετών. Πιο συγκεκριμένα:

Το έτος 2014 οι εργαζόμενοι του Π.Σ.Σ. προσέφεραν τις προαναφερόμενες υπηρεσίες σε 18 παιδιά ηλικίας από 2,5 έως 4 ετών εκ των οποίων τα 11 ήταν αγόρια & τα 7 κορίτσια.

Το 2015 εγγράφησαν 9 παιδιά εκ των οποίων τα 3 ήταν αγόρια και τα 6 κορίτσια.

Γ. ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ- ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ & ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Στον περιβάλλοντα χώρο του Εθνικού Σταδίου Φιλιατών υπάρχουν και αξιοποιούνται:

- Κλειστός αθλητικός χώρος και τουαλέτες, για τους χρήστες και τους επισκέπτες, κάτω από τις κερκίδες που αξιοποιούνται από τους πολίτες και τους αθλητές των αθλητικών συλλόγων Ηρακλή & Άρη Φιλιατών.
- Ανοικτό σκάμμα για αθλήματα μήκους και ύψους (με ειδικό στρώμα για το ύψος) για την Ομάδα Στίβου του Ηρακλή..
- Δύο ανοικτά, όλη την ημέρα, γήπεδα Μπάσκετ και από ένα ανοικτό γήπεδο για Τένις & Βόλεϋ.
- Κλειστό Γήπεδο Ποδοσφαίρου 5 επί 5. Διαθέσιμο, στους πολίτες, όλη την ημέρα.
- Κλειστό Γυμναστήριο. Ανοικτό για αθλητές και πολίτες καθημερινά από τις 14:00 έως τις 19:00 μ.μ.
- Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ. Ανοικτό από τις 14:00 έως τις 21:00. Αξιοποιείται από την Ομάδα Μπάσκετ του Ηρακλή καθώς και από τριάντα γυναίκες που τρεις φορές την εβδομάδα αθλούνται για δίωρο σε aerobics, yoga, pilates, ασκήσεις με αντιστάσεις καθώς και ασκήσεις ευελιξίας και ορθοσωμίας.

Στο ΕΣΦ διοργανώνονται οι επίσημοι Ποδοσφαιρικοί Αγώνες του Άρη Φιλιατών . Αυτό χρησιμοποιείτε από 72 παιδιά, ηλικίας από 6 έως 14 ετών, της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου του Ηρακλή και από την ομάδα, 18 ποδοσφαιριστές, Ποδοσφαίρου του Άρη Φιλιατών Το 2014 & 2015 κατασκευάστηκαν από τον Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ. καινούργιες Τουαλέτες για τους ΑμεΑ και για τους Αθλητές και τους επισκέπτες του ΕΣΦ. Ταυτόχρονα εκτελούνται κανονικά όλες οι εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης φθορών, όπως αποψίλωση χόρτου, καθαριότητας, βάψιμο κιγκλιδωμάτων περίφραξης – κερκίδας κ. α.

1. Στέφος Στέφανος Γυμναστής Τηλ. 2664-3-60122 (Γραφείο Ο.Κ.Π.Π.Π.Α.ΔΗ.Φ.)

Δ.ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΔΦΦ)

1. Δελλής Κων/νος - Αρχιμουσικός (ΤΕ Μουσικών) Τηλ. 2664024830
Η ΔΦΦ ιδρύθηκε το 1929. Από το 2012 υπό την επίβλεψη και την διδασκαλία του μοναδικού Αρχιμουσικού της λειτουργεί σε καθημερινή βάση. Τα μαθήματα τα παρακολουθούν 40 παιδιά που ο μέσος όρος ηλικίας τους είναι τα 11 χρόνια. Τα όργανα που διδάσκονται στη ΔΦΦ είναι :
Φλάουτο, Κλαρινέτο (κλασικό), Σαξόφωνο, Τρομπέτα, Αλτκόρνα, Τρομπόνι, Βαρύτονο, Τούμπα, Κρουστά. Σκοπός είναι να φτάσει τον αριθμό των 70 έως 80, έτσι ώστε να αποτελεί μια ολοκληρωμένη ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΜΠΑΝΤΑ, στολίδι για τους Φιλιάτες, τη Θεσπρωτία και ολόκληρη την Ήπειρο αλλά και αφορμή πολιτιστικής συνεργασίας με άλλες χώρες.

ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ - ΕΤΟΣ 2014

1. 06/01: Φιλιάτες. Γιορτή των Θεοφανείων/ Ενορία Αγίου Δημητρίου.
2. 25 Μαρτίου: Φιλιάτες. Επέτειος 1821, Απόδοση Τιμών και Παρέλαση.
3. Μ. Παρασκευή: Φιλιάτες. Ιερά Λιτανεία Επιταφίου.
4. Μ.Σάββατο - Ανάσταση: Φιλιάτες. Προαύλιο εκκλησίας Αγίου Δημητρίου.
5. Αγίας Τριάδας: Φιλιάτες. Απόδοση Τιμών (ΑΤ) & Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίας Τριάδος.
6. 20/06: Φιλιάτες . Καλοκαιρινή Συναυλία στο προαύλιο του Α΄ Δημ. σχολείου Φιλιατών.
7. 14/09: Νέα Σελεύκεια. ΑΤ για την ημέρα Μικρασιατικής μνήμης.
8. 27/09: Παραμυθιά. ΑΤ και μίνι συναυλία στη μνήμη των 49 Μαρτύρων.
9. 15/10: Παραμυθιά. Παρουσίαση μουσικών Οργάνων Μπάντας – Σεμινάριο 7 Συναυλία σε όλα τα δημοτικά και γυμνάσια του Δήμου Σουλίου.
10. 28 Οκτωβρίου: Φιλιάτες. ΑΤ και παρέλαση.
11. 10/11: Κεστρίνη Φιλιατών. ΑΤ και Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίου Μηνά.
12. 12/12: Φιλιάτες. Συναυλία και κάλαντα στη φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Κεντρική Πλατεία.
13. 23/12: Φιλιάτες. Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα σε ιδρύματα φορείς και σε όλη την πόλη.

ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ - ΕΤΟΣ 2015

1. 06/01: Φιλιάτες. Γιορτή των Θεοφανείων/ Ενορία Αγίου Δημητρίου.
2. 25 Μαρτίου: Φιλιάτες. Επέτειος 1821, Απόδοση Τιμών και Παρέλαση.
3. Μ. Παρασκευή: Φιλιάτες. Ιερά Λιτανεία Επιταφίου.
4. Μ.Σάββατο - Ανάσταση: Φιλιάτες. Προαύλιο εκκλησίας Αγίου Δημητρίου.
5. 22//04: Νέα Σελεύκεια. ΑΤ και Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίου Γεωργίου.
6. 22/04: Σαγιάδα.ΑΤ και Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίου Γεωργίου.
7. 23/04: Φιλιάτες. ΑΤ και Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίου Γεωργίου, στο 628 ΜΤΠ.
8. 01/06: Φιλιάτες. ΑΤ και λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίας Τριάδας
9. 21/06: Φιλιάτες. Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Μουσικής με συναυλία στην κεντρική πλατεία.
10. 06/07: Άρτα (χωριό Κλειδί). ΑΤ και Λιτάνευση (Λ).
11. 14/08: Ραΐ. ΑΤ και Λ ιεράς εικόνας κοιμήσεως Θεοτόκου στην ιερά Μονή Ραγίου.
12. 14/09: Νέα Σελεύκεια. ΑΤ για την ημέρα Μικρασιατικής μνήμης.
13. 27/10: Φιλιάτες. ΑΤ και Λ ιεράς εικόνας Αγίου Δημητρίου.
14. 28 Οκτωβρίου: Φιλιάτες. ΑΤ και παρέλαση.
15. 10/11: Κεστρίνη Φιλιατών. ΑΤ και Λιτάνευση ιεράς εικόνας Αγίου Μηνά.
16. 12/12: Φιλιάτες. Συναυλία και κάλαντα στη φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Κεντρική Πλατεία.
17. 23/12: Φιλιάτες. Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα σε ιδρύματα φορείς και σε όλη την πόλη.
18. 26-27/12: Προσκεκλημένοι από τον Δήμο Κόνιτσας. Χριστουγεννιάτικη συναυλία με στόχο να παρουσιαστεί και να αποτελέσει η Φιλαρμονική μας ως πρότυπο για την δική τους φιλαρμονική.
19. 29/12: Φιλιάτες. Χριστουγεννιάτικα κάλαντα σε ιδρύματα, φορείς και σε όλες της γειτονιές.

Ε. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΔΩΦ) Τηλ. 2664023111

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:

Το ΔΩΦ ιδρύθηκε το 1986 και είναι το μόνο αναγνωρισμένο από το κράτος στο Νομό Θεσσαλονίκης. Κατά την διάρκεια της λειτουργίας του έχουν αποφοιτήσει 45 σπουδαστές του. Οι οποίοι έχουν λάβει πτυχία στις κάτωθι ειδικότητες: ΩΔΙΚΗΣ / ΑΡΜΟΝΙΑΣ / ΑΝΤΙΣΤΙΞΗΣ / ΦΛΑΟΥΤΟΥ. Από το 2013 και μέχρι σήμερα στεγάζεται στον ανακαινισμένο χώρο του παλαιού δευτέρου Δευτέρου Δημοτικού Σχολείου της πόλης των Φιλατών. Στο ΔΩΦ λειτουργούν έξι τμήματα. Πιο συγκεκριμένα:

ΤΜΗΜΑΤΑ	ΩΡΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ
• ΠΙΑΝΟ - ΑΡΜΟΝΙΟ	1600
• ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ	800
• ΑΝΩΤΕΡΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ	160
• ΘΕΩΡΙΑ – ΣΟΦΛΕΖ	400
• ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ	400
• ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΛΑΡΙΝΟ	600

Οι διδακτικές ώρες είναι ίδιες και για τα δύο σχολικά έτη 2014/15 & 2015/16. Κάθε χρόνο πραγματοποιούνται οι απαιτούμενες και νομικά προβλεπόμενες εξετάσεις; Ετήσιες – Επαναληπτικές & Κατατακτήριες.

Το έτος 2014 & 2015 πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω εκδηλώσεις:

- Καλοκαιρινή εκδήλωση στις 30/06/2014
- Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στις 22/12/2014
- Καλοκαιρινή εκδήλωση στις 24/06/2015
- Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στις 17/12/2015

ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΔΩΦ

1. Μπάντιου Αναστασία ΤΕ Μουσικών
2. Σταύρου Ευσταθία ΤΕ Μουσικών
3. Φατήρας Θεόδωρος ΔΕ Μουσικών

ΣΤ. ΚΑΠΗ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Τηλ. 2664022916

ΕΓΓΕΓΡΑΜΕΝΑ ΜΕΛΗ 2014 & 2015

- 2014 Ταμειακώς εντάξει - 267 μέλη
- 2015 Ταμειακώς εντάξει - 161 μέλη

Τα μέλη που εγγράφονται στο ΚΑΠΗ είναι συνταξιούχοι που διαμένουν στο Δήμο Φιλατών.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1. ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΕΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:

- 2014: 4 Εκδρομές, 5 Γιορτές & Εκδηλώσεις και 20 Μπάνια.
- 2015: 4 Εκδρομές, 6 Γιορτές & Εκδηλώσεις και 20 Μπάνια.

2. ΙΑΤΡΙΚΕΣ

- 2014 & 2015: 50 Συνταγογραφήσεις Φαρμάκων μηνιαίως.

3. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΕΣ

- 2014 & 2015: 30 Άτομα ημερησίως.

Οι προσφερόμενες νοσηλευτικές υπηρεσίες αφορούν:

- Μέτρηση Πίεσης
- Ενέσεις και
- Κλείσιμο ιατρικών ραντεβού στο Νοσοκομείο Φιλιατών.

4. ΚΑΝΤΙΝΑ

- Εξυπηρέτηση 30 ατόμων ημερησίως.

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΠΗ

1. Γκουρούσης Νικόλαος ΤΕ Φυσιοθεραπευτών
2. Τρίγγου Κων/νια ΔΕ Νοσηλευτριών
3. Νούσια Ευαγγελία ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών

Ε Π Ι Λ Ο Γ Ο Σ

Είμαστε σίγουροι ότι, με την συμβολή των προσπαθειών που εσείς καταβάλλετε για την βελτίωση της ζωής σας, σε συνδυασμό με το έργο που συντελείται στο δήμο μας σε όλες τους τομείς ευθύνης που εντάσσονται στην δικαιοδοσία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης [Ο. Τ. Α.] καθώς και με τις γενικότερες δραστηριότητες της Νέας Δημοτικής Αρχής [Ν. Δ. Α.], θα κατορθώσουμε έως την λήξη της θητείας μας να εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο μέλλον για τον τόπο μας και τα παιδιά μας.

Κατανοούμε ότι, με τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η χώρα μας τα τελευταία χρόνια, είναι δύσκολο η δηλούμενη αισιοδοξία μας να γίνει στο σύνολό της αποδεκτή.

Όμως, στηριζόμαστε στο γεγονός , ότι το προσφερόμενο από το Δήμο έργο, όπως διεξοδικά αναλύεται στον απολογισμό των πεπραγμένων της Νέας Δημοτικής Αρχής είναι σημαντικό και επιδρά θετικά στις παραγωγικές – οικονομικές δραστηριότητες των συμπολιτών μας. Αναμένουμε ότι η εν λόγω επίδραση σε συνδυασμό με την βελτίωση του διεθνούς οικονομικού περιβάλλοντος στο εγγύς μέλλον θα συμβάλει στην ενίσχυση των προσπαθειών που καταβάλλουμε για την προσέλκυση επενδυτών και την αύξηση της

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:

απασχόλησης που θα προκύψει από την σύσταση και λειτουργία νέων επιχειρηματικών μονάδων που θα δραστηριοποιούνται στην περιοχή μας.

Οι πολιτικά ιθύνοντες οφείλουν να γνωρίζουν ότι η Ν. Δ. Α. θα διεκδικήσει στο εγγύς μέλλον, την θεσμική κατοχύρωση, με ποσοστό 10% από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, των πόρων που ανήκουν στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης ώστε οι Δήμοι να αποκτήσουν την οικονομική αυτοτέλεια που χρειάζεται για να ασκήσουν απρόσκοπτα το έργο τους. Ταυτόχρονα θα απαιτήσει την μείωση των γραφειοκρατικών διαδικασιών και των πολλαπλών και αχρείαστων ελέγχων που δημιουργούν πολλαπλά σημεία καθυστέρησης για την έγκαιρη και έγκυρη ολοκλήρωση του όλου έργου της.

Επιμέλεια σύνταξης & συγκέντρωσης δεδομένων:

Λεωνίδα Ταφέκης

Ειδικός Συνεργάτης

Δημάρχου Φιλιατών

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2014 & 2015 ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

	ΣΕΛΙΔΕΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	2 - 3
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ	
ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ	4 - 8
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ	
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	9 - 33
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ	
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	34 - 46
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ	
ΝΕΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΝΕ.Κ.Ε.ΔΗ.Φ.)	47 - 58
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ	
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Ο.Κ.Π.Π.Π.ΔΗ.Φ.)	59- 63
ΕΠΙΛΟΓΟΣ	64

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

- το αρθ. 217 του Ν. 3463/06,
 - τη διανεμηθείσα έκθεση πεπραγμένων όλων των Διευθύνσεων του Δήμου, αναλυτικά,
 - την έκθεση πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής για το έτος **2014** χρονικό διάστημα από **(01-09-2014 έως 31-12-2014)** και το έτος **2015 (01-01-2015 έως 31-12-2015)**
- την τοποθέτηση του Δημάρχου και των Δημοτικών Συμβούλων
 - τις τοποθετήσεις των παρευρισκομένων,

ΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ότι τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής για το έτος **2014** χρονικό διάστημα από **(01-09-2014 έως 31-12-2014)** και το έτος **2015 (01-01-2015 έως 31-12-2015)**, σε ό,τι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, εξετέθησαν όπως ακριβώς εμφανίζονται στην εισήγηση του Δημάρχου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **102/2016**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

(Υπογραφές)

Γκίζας Ν. Χρήστος

**Ακριβές αντίγραφο
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου**

Γκίζας Ν. Χρήστος